ГАЗЕТА БОРЬБЫ ОБЩЕСТВЕННЫХ ИДЕЙ

YHUBEPCUTET



ВСЕХ, КТО БЫЛ НАСТОЯЩИМ ПИОНЕРОМ СОВЕТСКОЙ СТРАНЫ, ПОЗДРАВЛЯЕМ С 19 МАЯ – ДНЁМ ПИОНЕРИИ!

ПОЧЕМУ ЗЕМЛЯ РОЖДАЕТ ПЛОХИХ ЛЮДЕИ?

Зачем Земля рождает негодяев, подлецов? Хапуг, дельцов, проходимцев и даже иуд, самых подлых из паскуд?!

Прямо скажем – тут Земля не виновата. Она добрая, святая, каждому - родная мать. Она всем желает счастья и этого у неё не отнять... предатели и подлецы растут на матушке-Земле, на поверхности её, как в лесу ядовитые грибы. Они внешне даже схожи со съедобными грибами.

Так и человек, родившись чистым и здоровым, в семье, в быту, в школе и на улице приобретает постепенно хорошее и плохое. Но плохое быстрее, чем хорошее. Спрашиваю честнейшего чекиста, полковника КГБ, который всю жизнь верой и правдой служил Родине:

- Почему люди, особенно подростки, лучше усваивают плохое?!

- Потому что в плохом меньше трудностей, да там и усваивать нечего. Повторяй глупости, дойдёшь до подлости - и никакой мудрости. Да и потому, что спрос у нас за мелкие проказы и в семье и в государстве невелик. Затем складывается цепочка отрицательных поступков..., они, как бусы, нанизываются на нитку. И очень важно понимать и знать, будь это ребёнок, подросток, юноша, девушка или взрослый человек (безразлично – мужчина или женщина), они уверуют в свою безнаказанность и даже непобедимость.

Они отрицают возмездие, защиту от их проступков и преступлений.

Да, прав чекист. Великий педагог А.С. Макаренко говорил, что учитель не имеет права уклониться от наказания ученика,

если тот совершил проступок... Эту же мысль защищают и юристы, и психологи. На этом же стоит и большинство народа, несмотря на всю его разношёрстность взглядов и характеров.

Но мошенники и бандиты продолжают плодиться. Казалось бы, всё ясно. Ведь ещё великий А.М. Горький ясно и убедительно писал более ста лет назад, в 1909 г., в знаменитой работе «Разрушение личности»: «Хулиган – существо, лишённое социальных чувств, он не ощущает никакой связи с миром, не сознаёт вокруг себя присутствие каких-либо ценностей и даже постепенно утрачивает инстинкт самосохранения, теряет осознание ценностей своей личной жизни... этот человек всю жизнь колеблется на границе безумия и социально он

более вреден, чем бациллы заразных болезней». Изучено и сказано это ещё задолго до Октябрьской революции, в дни реакции, когда царизм одержал победу – подавил революцию 1905-1907 гг.

Социалистическая революция и Советская власть нанесли

сильнейший удар порокам, которые взрастил капитализм. Люди верили в счастливое будущее. И сами строили его. Этот пример и нынче спасает мир. Вдруг опять беда. Нашлись в великом Союзе социалистических республик иуды, продав-

шиеся за барахло и доллары капиталистическим разбойникам. В России опять появились массовая коррупция высших чиновников, получающих миллионные «зарплаты», роскошь, бандитизм. А на втором полюсе безработица, нищета и, как следствие, убыль населения по миллиону в год(!). И что характерно, нас активно призывают к толерантности (терпению).

А вы посмотрите, как капиталисты опять взрастили национализм, религиозную неприязнь. На этой почве льётся кровь на всех континентах. Заокеанские и европейские капиталисты сегодня уничтожают целые государства (Югославия, Ирак, Ливия...).

Они всё-таки втравили и Россию в военные действия в Сирии. Миллиарды рублей наше олигархическое правительство сжигает в Сирии, тогда как у нас не хватает детских учреждений, крова над головой, душат болезни, закрываются школы, больницы... Даже из созданных «знаменитых» фондов средства до крайне нуждающихся не доходят. Очереди огромные. И что характерно, мировые акулы желают нам ещё худшего. Например, два «единокровных» людоеда, американские граждане Г. Киссинджер и З. Бжезинский. Знаменитая истинно народная газета «Слова и Дела» опубликовала вероломные мысли этих маразматиков, занимавших государственные посты. Вникните, пожалуйста, что они желают нам. «Я предпочту в России хаос и гражданскую войну тенденции воссоединения её в крепкое централизованное государство». Генри Киссинджер. Ему вторит и З. Бжезинский:

«Россия – побежденная держава. Она проиграла титаническую борьбу. И говорить, что это была не Россия, а Советский Союз, – значит бежать от реальности. Это была Россия, названная Советским Союзом. Она бросила вызов США. Она была побеждена... Россия будет раздробленной и под опекой».

Вот они, истинные желания людоедов и угнетателей. Оба они приезжали в Москву. Зачем? И главное, почему наш главнокомандующий и гарант встречает закоренелых

врагов СССР и России?! Такие известные и честнейшие журналисты, писатели, как В.С. Бушин, П.И. Беляева, Г. Знаменский, Ю.И. Мухин, Ю.М. ковали В.В. Путина за плохое руководство страной. А гражданин президент упорно не желает слышать и слушать. Но они и многие другие критикуют правительство не ради критики, а со знанием дела, с фактами в руках. Следовательно, или В.В. Путина и Д.А. Медведева об этом, как и о моём письме об учреждении ордена «Патриот России», не информируют, или они на всё начхали, мол, мы сами с усами. А дело-то страдает. Из истории известно, что даже великие правители находили время для просмотра свежей печати. Мне могут сказать: сейчас в России более 50 000 газет. Все их никто никогда не просмотрит... Правильно, но ведь в канцелярии глав государств и правительств достаточно чиновников, которые обязаны отбирать для своих руководителей только нужный материал, касающийся их работы, деятельности. А получается, наши правители выглянут в окошко, промолвят несколько слов и, как скворцы, ныряют в скворечник.

Дорогие коллеги, журналисты и писатели, прекратите восторгаться успехами, которых нет в матушке-России. Активно призовите Путина вернуть награбленное и встать твёрдо на социалистический путь развития.

Ибо история показала, что капитализм, согласно своей природе, ничего истинно доброго человечеству не принёс и не принесёт. Там, где он утвердился, нещадно властвует эксплуатация человека человеком, т.к. она является основной доходной статьёй при капиталистическом способе производства.

Пожалуйста, прочтите объективную, фундаментальную статью доктора философских наук, профессора Л.Н. Доброхотова в газете «Слова и Дела» №8 от 23.02.16 г. «О социальном неравенстве». Учёный муж с знанием дела и фактами в руках показывает, что капитализм себя изжил и социализм является единственной ему заменой.

Огромное значение имеет то, что Л.Н. Доброхотов проанализировал классовое и социальное расслоение в США, это откроет многим глаза на хвалёный американский образ жизни. Всякие полытки облагородить и обедить эксплуататорский

кроет многим глаза на хвалёный американский образ жизни. Всякие попытки облагородить и обелить эксплуататорский строй кончались и кончаются крахом. Особенно это видно на примере СССР и России.

Огромную ценность имеет сообщение Л.Н. Доброхотова о командировке в КНР. Наконец-то китайские товарищи осознают, как далеко они зашли с применением «китайской специфики» использования капиталистического способа производства.

Некоторые деятели в России пытаются взять себе в защитники великого Ленина с НЭПом, но здесь они путают НЭП с капиталистическим способом производства материальных благ.

В.И. Ленин превосходно, как никто другой, понимал этот тактический ход, приём в допуске временно и в ограниченном количестве капиталистических предприятий. В то время даже близкие друзья Ленина критиковали его за это отступление. Но ведь вся полнота власти находилась в руках Советского правительства, вся тяжёлая индустрия, банк, образование, медицина и т.д. были в руках народа. И главное, как великий стратег ратовал за временное не отступление, а некоторые послабления частным предпринимателям, замены политики военного коммунизма продналогом - на X съезде партии 8-16 марта 1921 г., а через год, на XI съезде РКП(Б) принять решение по развитию народного хозяйства, привлечение своих и иностранных предпринимателей прекратилось. Вот тебе, буржуй, и Юрьев день. А наши демократы 25 лет продолжают ждать инвестиций и активно приватизировать народное добро.

Вот в чём разница политики Советского правительства и демократов

В прошлом году имел случайную беседу с одним крупным финансистом. Спросил, как сводите концы с концами, Он вздохнул:

- Не спрацивай, всё продади, а ленег на зарплату нет что

- Не спрашивай, всё продали, а денег на зарплату нет. Что делать завтра, ума не приложу...

Я тоже ничего не мог посоветовать, кроме национализации средств производства и закрытия всех банков-хищников и создания одного государственного. Российский народ знает, как это делать. На том и разошлись.

Кстати, и у центрального правительства денег нет... Газета «Пензенская искра» сообщает, что министр финансов России предложил сократить расходы на здравоохранение с 45 до 13 миллиардов, но известный врач Л. Рошаль потребовал срочно проверить состояние здоровья самого министра.

Необходимо уточнить, что проверить состояние здоровья надо у всего правительства. Ведь оно тоже планирует провести ещё одну приватизацию имущества, чудом уцелевшего от разграбления.

И.Д. БАЛАЛАЕВ, заслуженный работник культуры РФ

Политика подобна сфинксу из сказки: она пожирает всех, кто не может разгадать её загадок.

А. РИВАРОЛЬ





26 апреля 1986 года - одна из самых печальных дат в нашей истории, начало Чернобыльской битвы. Этот день напоминает о большой беде, что пришла в наше Отечество, катастрофы для миллионов соотечественников, пострадавших от ядерного взрыва на Чернобыльской АЭС, память по облучённым и погибшим, по переселенцам и неродившимся детям.

От последствий чернобыльской катастрофы в той или иной мере пострадало всё человечество.

По информации Российской академии наук, только 47% радионуклидов после взрыва в Чернобыле распространились по Украине, Белоруссии, России. Остальные проценты радиоактивных веществ осели в Европе и по всему миру.

В Советском Союзе высокую дозу облучения и соответственно значительный ущерб здоровью получили более 20 млн. человек. Из них около 3 млн. - дети. Сотни тысяч умерли от болезней, развившихся на фоне радиационного облучения. Те. кто выжил. обречены на болезни и страдания.

не только как на войне. Там нужно действовать как на атомной войне». Фактически в радиационное горнило были брошены лучшие, в ком особенно сильно было чувство долга перед Родиной. И надо сказать, большинство из них погублено. Одни умерли, оставшиеся в живых облучённые навсегда выбыли из строя, надломленные морально, психологически, физически.

В чернобыльской войне были задействованы регулярные войска, специальные военные и научные подразделения с их сверхсекретными разработками. Масштабы её были огромны. Ею была охвачена вся Европейская часть Советского Союза.

Экономика страны несколько лет работала на чернобыльскую войну (а это миллионы соотечественников). Напомню последствия чернобыльской войны: изувеченная, неплодородная на века земля, неприступные леса, уничтоженные населённые пункты, мёртвые города, оставленные посёлки, деревни с жильём, предприятиями, машинами, и

AEDHOTPIUP(KNŲ TEHP UUWULK

Если бы не мужество и самоотверженность чернобыльцев, не их тяжкий и опасный труд при выполнении работ при ликвидации последствий, то масштабы катастрофы и количество пострадавших были бы неизмеримо большими.

Ликвидация последствий Чернобыльской катастрофы потребовала беспрецедентных для мирного времени сил и средств, привлечение для работ в зонах радиоактивного заражения сотен тысяч гражданских специалистов. Но наиболее опасная и трудоёмкая часть задач была возложена на Вооружённые Силы – военнослужащих и военнообязанных, чей героический и самоотверженный труд в период с 1986го по 1990-й год позволил сохранить страну и спасти Европу.

Если бы взорвались все четыре блока ЧАЭС, то от всей Европы не осталось бы и следа.
Решением Правительственной комиссии от 30 мая 1986

Решением Правительственной комиссии от 30 мая 1986 года на армию возложили выполнение работ по дезактивации во всех районах катастрофы. Задачи войскам ставили председатель Правительственной комиссии, министр обороны и начальник Генерального штаба ВС СССР.

МАЙ 1986 ГОДА. МОБИЛИЗАЦИЯ

...«Учитывая большие масштабы дезактивационных работ, ускорить развёртывание соответствующих соединений, частей и подразделений, призвать из запаса на специальные сборы сроком до 6 месяцев необходимое количество военнообязанных, привлечь из народного хозяйства транспортные средства и другую технику на период выполнения работ. Призыв военнооб язанных осуществлять сверх лимитов». Так начался первый призыв военнообязанных 2-3-го разряда (20-45 лет), резервистов, или по-народному, «партизан».

Состав Чернобыльской группировки войск: войска химической защиты, гражданской обороны, связи, инженерные, мо-

тострелковые, танковые, внутренние, железнодорожные войска, строительные части, артиллерийские подразделения, армейская авиация, авиация воздушной радиационной разведки, медицинские части и подразделения, ветеринарные части и подразделения.

Войска выполняли следующие задачи: радиационная разведка и наблюдение на Чернобыльской АЭС, в зоне отчуждения и районах радиоактивного загрязнения на территории Белоруссии, Украины и России; эвакуация жителей; охрана 30-километровой зоны и населенных пунктов; строительство «саркофага»; дезактивация заражённой территории, техники, оборудования и «локализация» населённых пунктов; пылеподавление на грунтовых дорогах; выполнение инженерных работ по предотвращению загрязнения рек и водоёмов дождевыми и талыми водами; захоронение техники, приборов и оборудования, имеющих превышение допустимой степени радиоактивного загрязнения в могильниках.

2 апреля 1987г. вышел Указ «О призыве военнообязанных запаса на специальные сборы для выполнения работ, связанных с ликвидацией последствий аварии на Чернобыльской АЭС». Это был целенаправленный призыв военнообязанных запаса 4 и 5 разрядов (возраст до 55 лет). К этому времени мобилизационный ресурс по военнообязанным запаса 2 и 3 разряда был исчерпан.

Периоды (войсковые операции) атомной Чернобыльской войны

1. Локализация катастрофы (26.04.1986 - 10.05.1986). Локализация катастрофы закончилась 10 мая в связи с утверждением Правительственной комиссией предложения учёных о том, что катастрофа локализована и её дальнейшее развитие невозможно.

2. Первый период ликвидации последствий (11.05.1986 - 30.11.1986). Закончился завершением строительства объекта «Укрытие» и его сдачей Государственной комиссии в эксплуатацию.

Второй период ликвидации (01.12.1986 - 05.12.1987). Закончился пуском 3-го энергоблока ЧАЭС.
 Третий период (06.12.1987 - 30.01.1990). Закончился пуском 3-го энергоблока чаэс.

чился с прекращением дезактивации населённых пунктов. 5. Четвертый период (01.02.1990 - 31.12.1990). Закончился по приказу Министра обороны СССР: «...завершить выполнение задач по ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС... До 30 декабря 1990 года части постоянной готовности возвратить в пункты постоянной дислокации. Военнообязанных запаса, призванных на учебные сборы, уволить, военнослужащих кадра воз-

Реально на ликвидацию последствий катастрофы в масштабах государства потребовалось четыре года и восемь месяцев.

За весь период ликвидации последствий катастрофы в Чернобыльской группировке войск выполняли свой воинский долг по защите Отечества от радиации свыше **985 000** военнослужащих ВС СССР.

В Белорусской ССР, Украинской ССР и РСФСР ликвидация шла значительно дольше.

Из воспоминаний ветеранов Чернобыльской войны: «К убеждению о преднамеренном взрыве ЧАЭС в последующие месяцы и годы в моём сознании добавилась чёткая картина о Чернобыле как о войне, в которой есть и Битва за «саркофаг», и широкомасштабная эвакуация мирного населения, часто заменявшаяся не совсем соответствующим словом «переселение». Ужасы эвакуации городов и сёл сейчас трудно себе даже представить тем, кто этого не пережил. Некоторые кончали жизнь самоубийством, не найдя в себе сил перенести все потери и всё своё горе. Это было похоже на страшный сон.

Была объявлена мобилизация, которая длилась по крайней мере три года. Большинство солдат шло через военкоматы. Одни шли по долгу службы, другие шли по зову сердца, добровольно, третьи шли по принуждению, некоторые шли ради выгоды. Было много тех, которые доставали справки и откупались от войны. На войне как на войне.

5 мая 1986 г. на заседании Политбюро ЦК КПСС М. Горбачёв сказал: «**В Чернобыле нужно действовать быстро**

массовый героизм людей, и огромные потери в «живой силе и технике».

Чернобыль - это первое массовое истребление советского народа в послевоенное время. Тысячи умерли. Смерть многих людей растянулась во времени и заложена в будущих поколениях. Последствия - на века. До сих пор подвергаются истреблению миллионы тех, кто продолжает жить на территориях с превышающим норму радиационным загрязнением. И конечно же, в чернобыльской войне был враг, невидимый, жестокий, чрезвычайно коварный. Часто в средствах массовой информации под этим невидимым врагом подразумевали радиацию.

Но радиация была лишь средством, оружием ведения неизвестной ранее войны. Пора уточнить, что мы были солдатами страшной секретной войны, а нас для отвлечения назвали «ликвидаторами».

Есть прямая связь между чернобыльским взрывом и развалом СССР, уничтожением обороноспособности, экономики и насаждением насилия, преступности, растления, хаоса, беззакония.



На чернобыльской войне был введён усиленный режим секретности при выполнении работ по ликвидации последствий взрыва на ЧАЭС: «Засекретить сведения об аварии. Засекретить сведения о результатах лечения. Засекретить сведения о степени радиоактивного поражения населения». (Распоряжение Минздрава СССР от 27 июня 1986г.)

Давно пришло время рассекретить документы с именами тех, кто подготовил эту войну и рассказать правду о действительных масштабах потерь.

Побратимы Геленджикских ветеранов Чернобыльской битвы — воспитанники и сотрудники Геленджикского Центра РФС «Баско» уже традиционно приняли участие в траурных мероприятиях в память жертв катастрофы на Чернобыльской АЭС.

26 апреля, несмотря на рабочий день, нашли время прийти в Геленджикский сквер Героев Чернобыля. Склонили головы, помолились за ушедших, возложили цветы.

В этот день мы мысленно возвращаемся к трагическим дням Чернобыльской катастрофы, вспоминаем о невинных жертвах. Это День памяти и скорби.

Хорошо, что наши дети уже понимают, что в День Памяти неуместно ходить строем, весело сажать деревья и торжественно вручать награды, выпивать за столом, петь песни и плясать. День Памяти – это поминки. Поэтому мы просто перед Чернобыльским Днём Памяти навели порядок на могилах умерших участников ликвидации последствий катастрофы на ЧАЭС, навестили вдов, подготовились к Чернобыльскому уроку мужества. После возложения цветов пригласили к себе ветеранов Чернобыльской битвы и вместе с ними говорили о жизни, о войне, о Родине. Вместе с ними помянули молитвой всех, кто пострадал от катастрофы на ЧАЭС. Посмотрели документальный фильм. Чернобыльцы рассказали нашим воспитанникам не только о событиях 30летней давности, но и о том, как сложилась их судьба после возращения домой. О том, как они живут сегодня. Наши казаки и казачата задавали очень много вопросов. Подарили побратимам свои стихи.

Мир вам, безмолвные герои, Борцы с невидимой бедой. Превозмогая боль порою, Вы защищали край родной.

Не ведая о лютых муках, Не зная цезия распад, По заражённым переулкам Вы пробирались наугад.

Тушили пламя, мыли Припять, И возводили «саркофаг». За солнце яркое в зените, За целый мир у вас в руках.

Спасибо Вам, кто нас спасая, Здоровья не жалел тогда! Ушедшим - благостного рая, Живущим - долгие года.

Чествовать и поздравлять героев Чернобыля за то, что защитили нас и спасли Россию и весь мир, будет правильным в другие дни:

23 февраля – День защитника Отечества;

6 мая – День святого Георгия Победоносца; 30 ноября – День Чернобыльской Славы (Первая победа: окончание работ по сооружению объекта «Укрытие» - «саркофага»);

10 декабря – День создания Общероссийской организации Союз «Чернобыль» России;

30 декабря – День Героев Чернобыля. День чествования ветеранов атомной Чернобыльской войны (окончание боевых, противорадиационных, дезактивационных действий в Чернобыльской зоне на государственном уровне). Вывод Чернобыльской группировки войск.

Материал подготовлен отделом общественных связей Кубанской казачьей спортивной школы Геленджикского Центра РФС «Баско» Остроты

@Bewit_ru

только плохое?

меньшинством и составляют 35% населения

страны. С тех пор переписи такого рода не про-

водились и все иные цифры и оценки являются

вают ведущие СМИ: бывший соратник Саддама

Хусейна, Иззат Ибрагим ад-Дури, главнокоман-

дующий иракского Сопротивления, объявлен-

ный мёртвым, жив! Ранее даже я «купился» на

сообщение о его смерти при бомбардировке

конвоя. Хотя после этого партия БААС объявила,

что он жив, я видел эту информацию в англо-

язычном Интернете, но ситуация была неясной.

И совсем недавно в Интернете появилось видео

с его выступлением. Именно Иззат Ибрагим ад-

Дури и его партия БААС, а вовсе не союзная им

И самая важная новость, о которой помалки-

политизированной демагогией.

····· 5bl/OE // 1/Mbl

МИНФИН РАСПЕЧАТАЛ РЕЗЕРВНЫЙ ФОНД

Минфин впервые в 2016 г. потратил деньги резервного фонда на покрытие дефицита бюджета – 390 млрд. рублей.

Было продано \$2,62 млрд., 2,3 млрд. евро и 410 млн. фунтов. За месяц к 1 мая резервный фонд сократился на 529 млрд. рублей до 2,9

Расходование резервного фонда будет способствовать переходу банковского сектора к структурному профициту ликвидности (не ЦБ кредитует банки, а они его – депозиты в ЦБ становятся больше долга перед регулятором).

Если банковская система перейдет к структурному профициту, регулятор готов абсорбировать ликвидность через депозитные аукционы или выпуск собственных облигаций, говорила председатель ЦБ Эльвира Набиуллина.

Финансирование дефицита бюджета за счёт резервного фонда приводит к профициту ликвидности не напрямую, а из-за того, что ЦБ эту валюту покупает у Минфина, не продавая её на валютном рынке, уточняет замминистра финансов Максим Орешкин.

В прошлом году Минфин потратил из резервного фонда 2,6 трлн. руб., а в этом году планируется израсходовать на покрытие дефицита бюджета порядка 2 трлн. Последний раз Минфин продал валюту из резервного фонда на 710,7 млрд. руб. в декабре 2015 г.

В этом году продажа валюты начата позже (в 2015 г. начали тратить в феврале) и это связано с более жёстким подходом к расходам, поясняет Орешкин: «График использования средств фондов - по потребности».

Сбалансировать макроэкономическую конструкцию должно новое бюджетное правило, добавляет он. Прежнее бюджетное правило действовало с 2013-го по 2015 г.

Оно позволяло пополнять резервный фонд за счёт дополнительных нефтегазовых доходов, но из-за снижения нефтяных цен правило перестало работать, и его решили приостановить на

В Минфине сейчас разрабатывается новая конструкция правила: будут сберегать доходы, если цена барреля нефти превысит \$40 50.

При более низких ценах валюта должна продаваться, защищая рубль от временных шоков, говорил ранее Орешкин. Расчётов как будет выглядеть бюджет с новым правилом, пока нет многое зависит от решений, которые будут приниматься в 2016 г. и которые повлияют на структуру доходов и расходов, говорил в марте федеральный чиновник.

В начале года министр финансов Антон Силуанов предупреждал, что в 2016 году резервный фонд может быть почти полностью израсходован.

Но тогда ситуация с ценами на нефть была иная. Средняя цена Urals по итогам января апреля 2016 г. составила \$33,93 за баррель.

Учитывая динамику мировых цен на нефть, ситуация улучшается, говорит Наталия Орлова из Альфа-банка: в этом году могут потратить 1 1,5 трлн. руб. из резервного фонда.

Очевидно, что социальные обязательства следующего года могут оказаться выше, чем сейчас представляется, оценивает она, поэтому около половины резервного фонда Минфин попытается оставить на 2017 г.

Главная задача, которая стоит перед Минфином, – сохранить как можно больше в резервном фонде, соглашается Владимир Тихомиров из БКС. И если цена на нефть сохранится на уровне выше \$40, то задача будет выполнена, а если упадёт и всё будет плохо, «придётся снова залезать в кубышку». Ведомости

МОРОЗ НЕ ДЛЯ ВСЕХ

Заморозка зарплат в 2016-2017 годах не вытащит российскую экономику из рецессии, но оптимизация бюджетных расходов на содержание чиновников и силовиков могла бы высвободить средства на поддержку реальных производств, считают опрошенные РИА Новости эксперты.

«Заморозка зарплат нежелательна, так как подрывает качество человеческого капитала», заявил замдиректора НИИ «Центр развития» ГУ-ВШЭ Валерий Миронов. «Другое дело, если оптимизация затронет не здравоохранение и образование, а, например, сферу госуправления и национальной безопасности, где будут проведены масштабные сокращения. Оставшимся же зарплату нужно индексировать, причём по полной инфляции», — добавил он.

Минэкономразвития в базовом сценарии прогноза, который должен лечь в основу проектировок бюджета на следующие три года, предполагает рост реальных зарплат на 1,2% в 2017 году.

Целевой сценарий, который должен обеспечить рост ВВП России к 2019 году на 4,5%, предполагает паузу в росте зарплат в текущем и следующем годах, после чего в 20182019 годы динамика доходов населения начнет ускоряться и опережать динамику базового варианта

«Рост можно стимулировать потребительским спросом, а чтобы был спрос, у людей должен быть нормальный уровень зарплат», заявил председатель попечительского совета организации малого и среднего бизнеса «ОПОРА России» Сергей Борисов.

«Экономике такими мерами не поможешь, лучше заняться привлечением инвестиций. Многие западные игроки сейчас говорят мне: покажите, куда мы можем вложить деньги, мы готовы инвестировать, и нам плевать на санкции. Но мы должны понять, куда пойдут наши деньги, и почему мы должны верить, что это будет надолго», — пояснил он.

Миронов не исключил, что власти могут решиться на ограничения выплат для бюджетников. Таким образом, по его словам, правительство может попытаться добиться перехода работников в реальное производство.

угоду прибылям московских заводчиков губит сказочные чернозёмы. Невольно напрашивается сравнение с энергосистемой России, разрушенной деятельностью Чубайса, которого в глубинке поминают не иначе как «рыжий пёс» ничего не построено, старые станции рушатся, а тарифы растут... Куда уходят деньги? Этот вопрос мне задавали на моей родине повсеместно. Но что я могу ответить им, рядовой гражданин моей бедной России, хотя и живу волею судьбы в Московской области, которая тоже не Москва. А те, кто это знает и делает всё не во благо России, а для собственного обогащения, молчат или, как говорят в народе, «вешают лапшу на уши». Вывод один - народ пока терпит и, к сожалению, пьёт. Но и после беспробудного пьянства наступает похмелье..

С каждым годом всё меньше я получаю морального удовлетворения от поездок на свою малую родину. Не радуют и хорошие виды на урожай, потому что в России урожай ещё большая беда, чем неурожай. Как его реалиоплате текущих поставок? Ни в коем случае, просто Украина закупит больше танков, огнемётов и ракет для борьбы с Донбассом. Порошенко уже объявил об увеличении денежного содержания своим карателям на донбасском фронте. И число ветеранов войны на Украине снова будет расти. Александр Сивов

РОССИЯ МОЖЕТ ПОЗВОЛИТЬ ЛИТВЕ УВЕКОВЕЧИТЬ «СОВЕТСКУЮ ОККУПАЦИЮ»

Власти Литвы намерены присоединиться к строительству памятника ссыльным в России, сообщает литовское агентство BNS.

МИД информировал, что планирует выделить 7 тыс. евро на изготовление памятника, его транспортировку и возведение. Также планируется выделить средства на церемонию открытия памятника. Намечается изготовить гранитный памятник высотой 1,30 метра с текстом на литовском и русском языках «Памяти литовских ссыльных и политзаключенных» и рельефом литовского креста с символом солнца. Сейчас

секта под громким названием «Исламское государство», контролирует ситуацию на большей части вышедших из-под контроля Багдада суннитских территориях и действует в подполье в другой части Ирака. Развитие событий открывает возможности для конспирологических предположений. Возможно ли, чтобы Иззат Ибрагим ад-Дури тайно заключил союз с Моктада эль-Садром в

> ского государства»? Скоро мы всё это узнаем... Лоуренс Месопотамский

целях свержения иракского руководства? С целью избавиться от негласной оккупации

страны Ираном? Где какую-то часть власти по-

лучат и суннитские исламисты из «Ислам-

НОВЕЙШИЙ ИСТРЕБИТЕЛЬ США

F-35 ОПОЗОРИЛСЯ В новейшем истребителе США F-35 выявили критический дефект. Оказалось, что у него большие проблемы: F-35 теряет связь с землёй. Проблема в программном обеспечении, вследствие которой лётчик может потерять связь с внешним миром. На создание этого обеспечения было потрачено около 16,7 миллиарда дол-

«Данное программное обеспечение являет собой «мозг», благодаря которому этот военный самолёт пятого поколения может работать. Он занимается отслеживанием всей информации, начиная с количества времени, которое машина провела в полёте, заканчивая расчётом необходимости настройки двигателя», - отмечают СМИ. При этом есть вероятность того, что после испытаний программное обеспечение в принципе невозможно будет использовать. «Если что-то во время работы пойдёт не так, все самолёты F-35 уйдут в офлайн», - подчёркивается в докладе счётной палаты США.

Стало известно, что разработчики не успевают к сроку создать все программы, необходимые для работы истребителя. Ьез него сверхдорогого истребителя просто не будет. ex-news.net

АТЕИСТКА-СВЕЩЕННОСЛУЖИТЕЛЬНИЦА **НЕ ВЕРИТ**

В канадской Объединённой церкви переполох. В Торонто в приходе Вест Хилл с 1997 года ведёт службу Грета Вогнер, объявившая себя атеисткой. Как она говорит, она «не верит в божественное и сверхъестественное, именуемое богом». В её церкви не никаких атрибутов веры вроде библии и креста. У входа в храм – индейский тотемный столб. Паства удобно располагается на стульях и беседует на интересующие её темы. Средний возраст – 60 лет. Здесь и старики и едва научившиеся ходить малыши, а в уголке сидит четырёхлетний пёсик. Во время семиде сятиминутной проповеди о боге – ни слова, ибо, проанализировав святые книги, Грета пришла к глубокому убеждению, что библия – произведение, написанное людьми и ничего божественного в ней нет . Человеком же должно двигать гуманистическое начало и любовь, что церковь и должна проповедовать. Бог - это всего лишь метафора добра и жизни по справедливости. Она говорит, что именно это имела в виду, когда при рукоположении в сан в 1993 году ответила утвердительно на вопрос, верит ли она в богаотца, сына и святого духа. После проповеди её паства обсуждает положение дел в Сирии, Саудовской Аравии, Пальмире.

Позже её стали раздражать архаичность службы и библейские истории. «Наши гимны и молитвы и всё остальное усиливает веру в сверхъестественное божественное существо, которое творит чудеса и вмешивается в повседневную жизнь человека. Я это отложила в сторону – я не хочу, чтобы моя паства думала, что я верю в бога этого рода», - говорит Грета. Часть прихожан, особенно упорных в суеверии, ушла, а остальные стали сторонниками передового

После убийства в 2013 году блогеров-атеистов в Бангладеш из солидарности она объявила себя атеисткой. Многие в объединённой церкви разделяют взгляды Гретты и это движение ширится. Нина Нечаева, по материалам

«Однако заставить людей столь кардинально изменить свою жизнь очень сложно, в том числе за счёт дорогого жилья, ипотеки и высокой стоимости перевозок. Скорее всего, такая мера не заставит людей двигаться», — подчеркнул

эксперт. Разговоры о заморозке зарплат это всего лишь приглашение к дискуссии, считает советник Института современного развития Никита Масленников. Публикуя такой прогноз, МЭР ставит правительство перед выбором: реформы или рост благо-

состояния граждан. «Министерство нам говорит: чтобы обеспечить высокие темпы роста, нужно повысить норму накопления с 18% до 30%. Если мы оставим всё как есть в государственном секторе экономики, в области малого бизнеса и стимулирования инвестиций, нам придётся делать это за счёт населения», — сказал он. **Эльвира** Муравицкая, РИА Новости

От редакции: Сколько мудрёных, но пустых слов, призванных скрыть простую истину: богатые хотят жить ещё богаче.

НЕСЛАДКО ДАЖЕ НА ЧЕРНОЗЁМАХ

Если Владимирскую губернию считать глубинкой, то Воронежскую уж наверняка глубокой провинцией. Это моя малая Родина и я ежегодно посещаю её, в частности Острогожский район, где меня многие знают. В своё время район был из самых заметных в области. Почему был? Сегодня он явно на одном из последних мест в губернии. И хотя городу (в прошлом уездному, считавшемуся «Воронежскими Афинами») в сентябре сего года исполняется 370 лет, сравнение не в пользу настоящего. Почему? Короткий ответ – раньше были хозяева города (царский период), потом «отцы города» (советские времена), сегодня районом и городом правят временщики - это говорили мне местные жители такими словами: «Не сеял, не молол, а целу торбу натолок!». Основная беда в России воровство и пьянство, порождённые безработицей и разрухой. К сожалению, разруха без войны – это факт.

Ворует больше тот, кто сидит выше. Мне в разговорах с местными жителями часто приходилось слышать, что «коммунисты тоже воровали, но давали и нам жить, а сегодняшние «руководители» гребут только под себя!». И это правда – руководством города и района в угоду пришлым «инвесторам» (явно не бескорыстно) распродана вся местная промышленность. Её предприятия купили только для того, чтобы уничтожить, а потом реализовывать продукцию своих основных предприятий, расположенных где-то в Москве и Московской области (так сказать, конкуренция по-русски). Когда это было, чтобы майонез, произведённый в г. Железнодорожный Московской области продавался в городе Острогожске? В своё время там был свой молочный завод, который снабжал не только район, но и область, продукцией. Сегодня его нет и намёка на его возрождение нет.

Всегда было наоборот - Россия кормила Москву, а сегодня создаётся видимость, что Москва кормит Россию, на самом деле она её губит. Это понимают аборигены, отсюда и их нелюбовь к своей столице в провинции. Это я прочувствовал лично.

Все сахарные заводы Воронежской области, закупленные московскими «инвесторами», захирели, сократились посевы сахарной свеклы, сократились рабочие места. Подсолнечник в

хорошее? зовать? Громадная проблема. «Раньше были заготконторы, - жаловались мне сельчане, - а теперь перекупщик - обманет и не сморгнёт. И жаловаться некуда!». Всё зависит от руководства снизу доверху, но, видно, не везёт России на настоящих хозяев - патриотов.

Почему вы всё время видите в России

А куда вы постоянно прячете от нас

Вадим Кулинченко

ДЕНЬ ПОБЕДЫ НА УКРАИНЕ Он здесь праздновался с размахом во всё время существования «независимой» Украины. Даже в начале 90-х, когда демократические власти России, только что «сбросившей балласт СССР», травили ветеранов войны как бешеных собак (все россияне это помнят, или уже успели подзабыть?), на Украине сохраняли показное уважение к ним, старались получить у них лояльность к новой власти. Несмотря на определённые виляния, вроде отмены наименования «отечественная война», та же политика, в основном, проводится и сегодня.

В Одессе немногочисленных оставшихся ветеранов войны, а также приравненных к ним, например, карателей, воевавших в Ираке и Донбассе, пригласили в школы на праздничные концерты. Частично концерты проходили на русском языке, частично на украинском. Дети очень старались. После концерта ветеранам подарили продуктовый паёк: пакет чая, килограмм сахара, бутылку масла и ещё что-то по мелочи...

От шедрот своих власть имущие оказали «материальную помощь» ветеранам: 400 гривен, вроде, по государственным каналам, а 170 от какого-то, если я правильно понял, олигарха: выборы на носу. В сумме чуть больше 20 долларов.

Между тем экономика Украины избежала в 2015 году краха лишь благодаря астрономической бескорыстной помощи Путина. Кроме пресловутых трёх миллиардов долларов долга с пометкой «евро», о котором так много говорили, есть ещё порядка 25 миллиардов неоплаченного долга за поставку газа, и эта цифра быстро растёт, но об этом все молчат. Есть ещё рефинасирование Россией украинских банков и много другой масштабной помощи. Я с удовлетворением вспоминаю своё предсказание от ноября 2013 года, что долги России не будут выплачены никогда, хотя все прочие российские эксперты, экономисты и политологи дружно говорили, что Украина всё заплатит. Жизнь показала, кто оказался прав. Пророческим даром не страдаю - просто тексты свои они строчат, сидя на московских диванах, а я живу на Украине и глаза и уши держу открытыми.

Между тем цены на сталь – главный экспортный продукт Украины – в последние месяцы выросли параллельно с ростом цен на нефть и приблизительно в той же пропорции. Остановившиеся было в прошлом году металлургические заводы Украины снова заработали. Курс местной валюты, гривны, укрепляется.

Улучшение платёжеспособности Украины будет способствовать выплате России долга за газ? Или, по крайней мере, своевременной

ведомствами, подчеркнули в МИД Литвы. Городской совет Томска намерен принять решение в мае. Министерство утверждает, что было бы неплохо открыть памятник 14 июня — в литовский День траура и надежды. Литва, помимо того, что требует

проект памятника находится в про-

цессе согласования с российскими

от России многомиллиардную «компенсацию за оккупацию», является самой ярой сторонницей санкционной политики Запада в от-

ношении России. Власти Литвы неоднократно призывали Брюссель и Вашингтон «изолировать Россию». Кроме того, официальный Вильнюс заявляет о срочной необходимости развёртывания тяжелого вооружения НАТО на границе с Россией, призывает действующие власти Украины к силовому решению конфликта на Юге Украины, «возврата» Крыма. Литва стала первой и пока единственной страной, которая создала так называемый «список Савченко» с персональными санкциями в отношении лиц, которые «причастны к произволу над украинской лётчицей». Президент Литвы Даля Грибаускайте называла Россию «террористическим государством», а президента РФ сравнила с Адольфом Гитлером. В Литве русскоязычное меньшинство подвергается гонениям, уничтожается образование на русском языке. Департамент государственной безопасности даже в школьниках видит «агентов Кремля» и «шпионов». Литва заочно судит несколько десятков россиян в деле о трагических событиях 13 января 1991 года, при этом любая трактовка тех событий, или публичный вопрос, почему жертвы погибли в том числе от пуль, выпущенных из дореволюционных винтовок Мосина, трактуются как «отрицание советской агрессии» с последующим уголовным преследованием. **ИА REGNUM**

МИРА НЕТ И НЕ БУДЕТ

Из Ирака поступили две важные новости. Первая из них прошла незамеченной, вторая освещается во всех СМИ. Вначале о второй.

30 апреля шиитский лидер Моктада эль-Садр выполнил, наконец, свою угрозу - его сторонники ворвались - безо всякой проверки и досмотра – в «Зелёную зону» и захватили парламент в знак протеста против коррупции и прочих безобразий нынешней власти. Без сомнения, в прорвавшейся толпе пронесли в ранее тщательно охраняемую «Зелёную зону» и какое-то количество оружия.

О коррупции мне в Ираке рассказывали так: До разорения страны ООНовскими санкциями в 1991 году её практически не было. С 1991 года в условиях обнищания страны и крайне низких зарплат государственных чиновников она начала проявляться, но не носила по-настоящему массовый характер. Проворовавшихся чиновников сажали. Но под американской оккупацией коррупция начала расцветать пышным цветом.

Я был в 2003 году в Басре у сторонников Моктада эль-Садра из Исламского движения (Харикат исламие). Мне там рассказали:

Мы, среди прочего, оказываем помощь продовольствием обездоленным слоям населения. Мы за демократический Ирак, счастливый и зажиточный. Ислам является надёжной религией, он направлен на созидание, а не на разрушение. Мы за демократию и свободу для

Согласно переписи 1997 г., результаты которой были переданы в ООН, шииты являются

ПРАВОСЛАВНЫЙ ПЕРВОМАИ

ствия, митинги и демонстрации в ста тридцати странах мира. Вместе с Пасхой – во всём христианском православном мире. Раздельно - в странах социализма (Китай, Куба, Вьетнам, Лаос, КНДР) инеправославных. Дню международной солидарности трудящихся уже свыше ста лет. И будет он отмечаться ещё тысячи лет, пока живёт и работает на Земле человек труда.

В Архангельске в первомайской демонстрации приняли участие все имеющиеся в городе профсоюзы, политические партии и общественные движения. Со своими флагами, транспарантами и воздушными шариками.

Общим числом до четырёх тысяч человек. И все одной колонной.

В голове колонны «важнюки» из «Единой Рос-

сии». За ними – все остальные. Всё, как в прошлые годы.

Ритм и бодрость празднику задала барабанная группа из десяти молодых барабанщиков. Так, под барабанный грохот, и прошла многоты-

сячная толпа всё праздничное шествие. Все остались довольны. И погодой, и барабанщиками и демонстрацией. Народ разошёлся. Но не весь. Молодые партийные функционеры, жаждущие испытать себя в предвыборной батагода, организовали митинг с «признанием» своей любви к народу-избирателю и призывами | приватизации жилищного фонда после факта принять участие в осеннем народном волеизъявлении. Поднаторевшие на политологических «евро-

пейских» семинарах молодые демагоги истово и многословно убеждали присутствующих поддержать их партии в выборной кампании. Наконец, монологи иссякли и мероприятие

закончилось. Остались вопросы, наблюдения и кое-какие соображения. Вот некоторые из них, могущие

иметь общественный интерес. Два вопроса не дают мне покоя уже много лет. Во-первых, как решить вопрос с реформой ЖКХ, которая неумолимо и беспощадно тащит страну к катастрофе?

Конституционный Суд РФ, на который КПРФ «Справедливая Россия» в своих судебных исках возлагали такие большие надежды в части отмены разорительных и необоснованных платежей по капремонту жилья, отвесила обеим партиям по увесистой «оплеухе», установив законность «безадресных» платежей в «общий котёл». Между тем проблема здесь совсем не та. Людей «бесит» не сам «авансовый» платёж по

нового капремонта, обещанного по Закону о приватизации квартиры.

Высокий Суд рекомендовал властям поставить такие квартиры на ремонт в первую очередь... Xa-xa.

Судьи, вероятно, на Марсе живут и судебную практику на Земле не ведают.

Да у нас только по городу Архангельску свыше 3000 неисполненных судебных решений по внеоочередному капремонту «загнувшихся»

И что теперь КПРФ и «Справедливая Россия» с капремонтом и со своими избирателями делать будут?

Против власти и Конституционного Суда не попрёшь! Из одного госкошелька зарплату получают...

Ну и ситуация... И как объяснить эту ситуацию избирателям, собственникам «свыше одного миллиарда квадратных метров жилья» (слова Владимира Путина по телевидению 14 апреля 2016 года), ветхого и аварийного жилья, требующего безотлагательного ремонта?

Выбор у легальных, парламентских партий, на мой взгляд, невелик: или с народом... или против народа.

Третьего не дано. Иначе всё может плохо для них закон-

Второй вопрос, можно сказать, нравственнофилософский.

Можно ли без Сталина, без опыта Советской власти восстановить в российском обществе единопонимаемые и обязательные к исполнению для всех граждан нормы моральной и политической ответственности? В советское время мораль и право работали в одной «упряжке», дополняя друг друга побуждением и принуждением. В ходе «перестройки» приватизаторы госсосбственности и госвласти «совесть» передали богу, а право принимать законы присвоили себе, оставив неимущим гражданам - «неудачникам» лишь право один раз в несколько лет на «всенародных» выборах одних мошенников-депутатов менять на других. Таких же мошенников, демагогов и расхитителей народной собственности.

Вот Владимир Путин, к которому я пытаюсь относиться уважительно, хочет объединить нацию по примеру великого индуса Махатмы Ганди – без насилия, но токмо силой убеждения и христовыми заповедями.

И что получается? А получается пока только «кооператив», неприкасаемая, воровская «элита», всеобщее воровство на всех уровнях вертикали власти и грозно нарастающий, пока неслышный, рокот народного раздражения.

И если этот «подземный» рокот не будет услышан сегодня, то завтра как лава вулкана он может излиться наружу. И никакими божественными литургиями его уже будет невозможно загнать обратно...

Первомай был и есть праздник международной солидарности трудящихся – пролетариев. И до самого последнего времени он объединял людей труда в его борьбе против угнетателей эксплуататоров. Сегодня что-то в истории человеческого общества изменилось, коли даже некоторые «вожди» коммунистов христосуются и возглашают здравицы в адрес «духа бездушного народа». И не считают это зазорным.

И всё же «простой» народ чует фальшь коммунистов-оборотней и коммунистов-ренегатов и инстинктивно обращается к разуму в поисках истины не ограничиваясь «вздохом угнетённой

Семидесятипроцентная общественная поддержка Сталина и инициативы по восстановлению ему памятника в Архангельске – весомый аргумент против способности нынешних властей России долго держать трудовой народ в обмане и церковном елее.

И последнее. Небольшие отряды коммунистов-ортодоксов и большевиков-сталинцев своё слово лозунгами и плакатами заявили на большинстве первомайских демонстраций.

Архангельск в этом отношении не стал ис-

Да здравствует 1 мая – День международной

солидарности трудящихся всех стран! Василий ПОЗДЕЕВ

вардия - отборные привилегированные войска. Само слово guardia (охрана, защита) появилось в XII веке в Италии. Но еще в рабовладельческом обществе создавалась гвардия именно с целью охраны в качестве телохранителей монархов и полководцев: в Древней Греции - под названием «священная дружина», в Древней Персии - «корпус бессмертных», в Македонии - «царские любимцы», в Древнем Риме - «преторианцы». В литературе чаще всего встречается «преторианская гвардия». В Италии первоначально так называли отборный отряд для защиты боевого знамени. Позже гвардия появилась и в других странах, особенно известна национальная, а потом императорская гвардия Наполеона. Именно там родился девиз «Гвардия умирает, но не сдаётся!». После свержения Наполеона гвардия была сильно сокращена и использовалась для охраны королевского дворца. Известно, что В. Путин – большой почитатель Наполеона. Ну как же! Там безвестный капитан артиллерии стал императором, и тут безвестный подполковник КГБ взлетел на императорский уровень. Правда, первый был гением, но второй, взлетевший дуриком, превзошёл его: он уже два наполеонов ских срока витает на императорском уровне...

В России гвардию создал в 1690 году молодой царь Пётр из своих «потешных войск» в составе Преображенского и Семёновского полков. Но официально они получили звание гвардейских после боевого крещения в Северной войне 1700-1721 годов. Богобоязненный В. Путин не принадлежит к числу почитателей Петра Великого. Он же переливал колокола на пушки и, не употребляя слов «коллеги», «партнёры», вёл политику *«назло надменному соседу»*, как сказал Пушкин, писавший, например, так о царе в грозный час Полтавской битвы:

Тогда-то, свыше вдохновленный. Раздался звучный глас Петра: - За дело! С Богом!

Выходит Пётр. Его глаза Сияют, лик его ужасен. Движенья быстры. Он прекрасен,

Из шатра

Он весь как божия гроза... Так повелось и дальше: звание гвардейских давали за отличие в боях. Советская гвардия родилась летом 1941 года в боях за ликвидацию на Смоленщине ельнинского выступа. Операцией руководил генерал армии Г.К. Жуков. Тогда приказом №308 от 17 сентября наркома обороны И.В. Сталина звание гвардейских было присвоено четырем стрелковым дивизиям: 100-й (генерал-майор И.Н. Руссиянов), 127-й (полковник А.З. Акименко), 153-й (генерал-майор Н.А. Гаген) и 161-й (полковник П.Ф. Москвитин). К концу войны гвардейскими у нас были 11 общевойсковых, 6 танковых армий и множество соединений и частей. Гвардейцы получали нагрудные значки с изображением красного знамени и пятиконечной звезды. На гвардейских знамёнах было изображение В.И. Ленина. Кого изобразит Путин? Судя по всему, Ельцина.

Путин производит в гвардейцы 400 тысяч военнослужащих неизвестно за что. За послушание? За почитание? За голосование? По меркам Великой Отечественной войны это 7-8 общевойсковых армий. В конце войны в таком примерно составе воевал 4-й Украинский фронт.

В тексте закона о создании Национальной гвардии, как он представлен в интернете, многое вызывает недоумение, если выразиться с галантностью гвардейского офицера. Например: «Нацгвардия может участвовать в ликвидации последствий природных и техногенных аварий». Может!.. Вот, мол, теперь закон разрешает. А кто может запретить и без закона помогать людям? Но, во-первых, прежде всего надо думать и заботиться не о последствиях, а о причинах аварий, о предотвращении их и о борьбе с ними. О том, что в таких случаях во всём мире привлекаются армия и разного рода военизированные организации, это только для Д. Медведева оказалось большой неожиданной новостью.

Подписной индекс 88981 (каталог "Пресса России")

А это? «Представители нового органа могут проверять документы у подозрительных лиц». Вопервых, тот, кто «представителю» показался подозрительным, другому может показаться обожателем президента и его небывалого для истории России двадцатилетнего правления. Вовторых, о каких документах речь? Ни в Конституции, ни в Уголовном кодексе, ни ещё где нет и не может быть требования, чтобы граждане

и остался всем очень доволен: полное благолепие! Вот и портреты царей, вот и роскошные дамы высшего света... А говорят, у нас цензуры нет. Для правды – ещё какая, включая классиков!

Дальше о законопроекте ещё страшней: «Гвардейцы могут привлекаться к выполнению задач с оружием в руках по прямому решению *президента»*. По прямому - то есть безо всяких ордеров и прочих бумаг: на кого президент покажет пальцем, того и надо кокнуть? А как иначе это понимать? Между прочим, когда 4 октября 1993 года Ельцин приказал министру обороны Грачёву расстрелять Дом Советов, тому мало было указующего перста, он потребовал письменный приказ, и Ельцин его дал. Выходит, даже ельцинского уровня демократия - побоку. Ё-моё...

И опять загадка: «В остальных случаях (кроме туманно-многозначных «особых». - В.Б.) *гвар*деец перед применением физической силы, спецсредств или оружия обязан сообщить, что он является военнослужащим нацгвардии». То есть обязан представиться: это, мол, я, царский любимец из корпуса бессмертных, если уко-

А ещё мы услышали, в частности, историю об оружейном плутонии, начавшуюся ещё в 2004 году. Путин говорил об этом довольно невнятно, но суть ясна: «Это материал, который используется для подготовки ядерного оружия». Понятно. Ho – «он был наработан нашими предприятиями и американскими». Вместе, что ли, работали? «С обеих сторон - 34 тонны». Что значит «с обеих сторон»? Надо было ясно сказать, сколько у них и сколько у нас. Но главное вот что: «Подписали соглашение, договорились, что этот материал будет уничтожаться определённым способом, а именно промышленным. Для этого надо было построить специальные предприятия. Мы эти предприятия построили, мы свои обязательства выполнили, а наши партнёры – нет». Вот позорники!

А чтобы уж окончательно застыдить невоспитанных американцев, президент вспомнил лагерь Гуантанамо: «Ведь договорились же, что он закроется. Ну и что? Закрыли? Нет! До сих пор там люди в кандалах ходят. Можете себе представить, чтобы у нас такое было? Даже в голову не приходит!» Да нет, в некоторые памятливые головы кое-что из подобного рода фактов, хоть

Долой!». Это Москва слышала и на митинге дальнобойщиков, и на международном Московском экономическом форуме из уст члена-корреспондента Руслана Гринберга; Ленинград слышал это же на митинге, устроенном обществом «Солидарность», где ораторы припомнили Путину службу в КГБ, который-де истребил сто миллионов сограждан, т.е. пустили против него довод, придуманный его же любимцем, столетие которого он собирается праздновать в 2018 году; а в Саратове дело дошло до того, что Николай Суворов подал в суд на Путина, называя его врагом народа, обвиняя в дружбе с олигархами, в разграблении России, в обнищании народа и требуя его отрешения от должности. Что ж. человек не зря носит такую фамилию.

История с иском Н. Суворова наводит на тревожные размышления. Первый раз он обратился в суд ещё в марте, но ему сказали, что требуются дополнительные обоснования. Он их сделал, обратился вновь, и 4 апреля Арбитражный суд не только принял иск Суворова к производству, но и назначил дату предварительного слушания -28 апреля, назначил и судью - Татьяну Лескину. В самом деле, отчего ж не назначить? В какойто Южной Корее сменили друг друга на скамье подсудимых три президента – Ро Дэ У, Ким Дэ Чжун и Чен Дух Ванн. Причём второй из них единственный среди корейцев нобелевский лауреат. И ведь как судили! Первому дали 22 года, второго и третьего - к смертной казни. Правда, после их раскаяния и извинения перед народом дело ограничилось 10 годами. Но ведь для президента и пять неплохо. Во всяком случае, есть международный прецедент.

Но это в Южной Корее, в Сеуле, а в Саратове 8 апреля Арбитражный суд вдруг известил Суворова, что «данный иск не подлежит рассмотрению в данной инстанции». Странно, ведь вопрос о подсудности работники Арбитражного суда обязаны были знать изначально и должны были сразу отказать в иске, но они же сперва приняли иск, потребовали дополнительной аргументации, назначили дату, судью, т.е. налицо было явное желание, твёрдое намерение вести процесс, и вот... Не свидетельствует ли это о том, что нацгвардия уже начала действовать?

А с его принятием дело будет, надо полагать, непростым. Во всяком случае, депутат Александр Кравец заявил: «Там, наверху просчитывают всё и готовятся к серьёзной борьбе за сохранение своих рычагов власти. Вот и понадобилась им нацгвардия... Такой законопроект нельзя поддерживать ни в коем случае». Ему вторит депутат Юрий Синельников: «За произвол коммунисты голосовать не будут». То же и Вадим Соловьёв: «В пору кризиса, боясь массовых выступлений сограждан, власть формирует военизированную структуру по типу американской, которая будет разгонять протестное движение... Коммунисты не будут поддерживать такой законопроект». Вот так решительно. Странно только, что это напечатано в «Советской России», а «Правда» молчит, кок молчала и тогда. когда президент пустил недавно гулять несусветную чушь о вине Ленина за развал Советского Союза. А ведь по дурости эту чушь можно сравнить разве что с побрехушкой Солженицына об истреблении большевиками 100 миллионов сограждан.

В.С. БУШИН

России всегда имели при себе паспорт или другой аналогичный документ. И вот если на улице ко мне подходит неогвардеец и требует предъявить документ, а у меня его нет, что из этого следует задержание? И это демократия? Что б тебе, родимый, всю жизнь в такой демократии жить.

Читаем дальше: «Гвардейцы имеют право стрелять на поражение, если подверглись нападению с применением оружия, при побеге арестантов». Что за новость! Так было всегда Формулировка «убит при попытке к бегству» известна с незапамятных времен. Что за нужда повторять это?

Но вот жутковатая новость: «в особых случаях служащим нацгвардии разрешат открывать огонь без предупреждения». Что за особые случаи? Кто определит их особость? Под неё можно подвести многое. Подвёл же царь Николай 9 января 1905 года под такой случай многотысячную манифестацию обнищавших, голодных, измученных жителей Петербурга, шедших к нему, к батюшке, с его портретами и хоругвями за помощью и защитой от дерипасок и вексельбергов того времени. И командующий Петербургским военным округом великий князь Владимир Александрович приказал: «Пли!». Кровавое воскресенье. На площади перед Зимним дворцом среди убитых даже старики и дети... А сколько подобных «особых случаев» находил Столыпин, которому Путин с дальним прицелом поставил памятник? А Ленский расстрел? Там предупреждали рабочих? А разве забыть 4 октября 1993 года! Даже по признанию Ельцина, полторы тысячи убитых...

О Кровавом воскресенье как об «особом случае» невольно вспомнилось в связи с недавней выставкой Валентина Серова. Он, свидетель расстрела, написал тогда гневный цикл «1905 год», но на выставке не было о нём ни малейшего следа. Изъяли! Как можно-с! Ведь это не понравится президенту, если он припожалует. А он действительно припожаловал. Прошёлся, посмотрел

А дальше пошёл чёрный юмор: «Национальной гвардии запрещается применять специальные средства в отношении женщин с вилимыми признаками беременности». Во-первых, что такое «видимые признаки беременности»? А с невидимыми признаками, значит, не запрещается, можно палить. У некоторых женщин беременность незаметна до восьми месяцев. Тем паче, если дело происходит осенью или зимой, и женщина не в сарафане, а в пальто или в шубе. Во-вторых, беременная женщина может находиться в толпе, и «видимые признаки» для храброго гвардейца могут быть совершенно невидимы. Так не ввести ли для беременных женщин в обязательном порядке яркую форму одежды, допустим, оранжевую кофту, красные брюки и островерхий зеленый колпак с бубенцами? В-третьих, а в небеременных женщин можно стрелять? По тексту закона – безо всяких сомнений. Нетрудно представить, что об этом сказала бы вам, Путин, хотя бы моя бабушка Арина Никифоровна от лица всех женщин России.

Юмор продолжается: «При пресечении массовых беспорядков нацгвардия имеет право применять боевую технику с последующим уве*домлением прокурора»*. Дескать, уважаемый тов. Чайка, довожу до вашего сведения, что на прошлой неделе в результате применения пулемётов, вертолётов и танков при пресечении беспорядков мы ухлопали 257 человек, в том числе 167 небеременных женщин. Глава нацгвардии генерал армии Виктор Зотов»...

Так вот, совершенно ясно, что законопроект написан в большой спешке и комически неграмотно. Скорей всего пис**а**л его Чубайс или могла бы Новодворская, если бы Господь не призвал её уже к ответу... 7 апреля состоялась большая встреча президента с представителями прессы, во время которой он позволил себе шутить по поводу возможной в России четвёртой революции, не понимая, с чем шутит - революция весьма неподходящий для этого предмет.

и без кандалов, приходит. Умер в тюрьме приговорённый пожизненно Шутов... Какой уже год томится за решёткой дважды оправданный судами полковник Владимир Квачков... А осуждённые на долгие сроки за простое хулиганство нацболы... Ещё?

В воскресных недельных обзорах телевидения на каналах HTB, «Россия», «Первый» сюжету с плутонием было уделено большое внимание, но никто не задался вопросом: а что мешало нашей стороне вести себя так же, как американская? Что заставило наших деятелей трусить впереди паровоза? Нет. прозорливые журналюги и высоколобые политологи вслед за президентом хором принялись стыдить американцев за дурное поведение.

Да, Путин стыдил американцев и наглядно показал, какие они бяки. Но ведь, сударь, всем, кроме вас и ваших друзей-советников, которые. как лейб-пресс-секретарь, несмотря ни на что именуют американцев «нашими друзьями», всем с американцами давно всё ясно. А вы продолжаете стыдить «наших друзей»! Да ведь в этом, как и во всём поведении с плутонием, нет не только государственного, но и простого мужицкого ума. Это всё тот же застарелый «синдром Бакатина», того самого забытого ныне ещё горбачёвского министра МВД, который выдал американцам государственную тайну и ожидал, миляга, что они ответят тем же. Тогда просто плакать хотелось при виде такого незамутнённого тупоумия... Из этого видно, как трудно идёт дело прозрения президента, если он за двадцать лет даже в таком важном, самим названным глобальном, вопросе все ещё не превысил уровня Бакатина.

Есть основания полагать, что законопроект о нацгвардии запущен ныне потому, что резко запахло жареным. Со всех концов страны, на самых разных «сходках» из уст совершенно непохожих лиц громом гремит: «Долой! К черту всю систему! Долой Путина вместе с Медведевым!

КОНСЕНСУС РЕСПУБЛИКАНЦЕВ И ПРИЗРАКИ ПРОШПОГО ДЕМОКРАТОВ

стане респуоликанцев кандида в привличено основные соперники фаворита гонки Тед Круз и Джон Кейсик объявили о своем выходе из борьбы.

Повлияло на Т. Круза и его предвыборный штаб опубликование фотографии его отца в одной компании с Ли Харви Освальдом? Сам Круз пошутил на эту тему, но шутка вышла грустной, а за ней последовало объявление о выходе из президентской гонки.

«Кандидат в президенты США от Республиканской партии Дональд Трамп напомнил о фотографии отца своего соперника Теда Круза, где тот запечатлён с Ли Харви Освальдом, убившим президента США Джона Кеннеди. Фотография была сделана в Новом Орлеане в 1963 году.

Круз и Освальд тогда раздавали литературу в поддержку Фиделя Кастро. Фото ранее опубликовал National Enquirer. «Вы знаете, что его отец находился с Ли Харви Освальдом до того, как Освальд стрелял. Я имею в виду, что всё это нелепо», - сказал Трамп в эфире местного телеканала.

Соперник назвал Трампа "патологическим лжецом». «Да, мой отец убил Джона Кеннеди, тайно похоронил Элвиса и Джимми Хоффу», – пошутил Круз». **ren.tv**

Призраки прошлого сыграли злую шутку с главной надеждой Вэнгард – Тедом Крузом. Тень убийства Кеннеди, брошенная на видного деятеля Республиканской партии, может накрыть партию целиком, поэтому отказ из борьбы кандидата с таким скелетом в шкафу сочли наилучшим выходом.

Следом за Тедом Крузом из президентской гонки вышел и второй соперник Трампа в республиканской партии Джон Кейсик. Впрочем, Д. Трамп немедленно намекнул на возможность предоставления поста вице-президента Джону Кейсику.

Захочет ли американский избиратель получить в одном флаконе и победителя, и аутсайдера республиканской партии? Переговоры между штабами Трампа и Кейсика пока ещё идут, но уже понятно, что для выдвижения достойного кандидата против Хиллари Клинтон все средства хороши.

Кстати, Б. Обама, формально вынужденный поддерживать однопартийку и своего бывшего госсекретаря, тем не менее неформально совершает шаги, которые прямо или косвенно бьют по престижу Х. Клинтон.

Отставка судьи Ширу Шейдлин, назначенной на должность еще Биллом Клинтоном, вызвала у новоявленной пенсионерки приступ откровенности по делу В. Бута.

«Приговор в деле Бута был слишком суровым и неадекватным. Бут когда-то был торговцем оружием, но на момент ареста он уже практически отошёл от дел», - заявила

Шейндлин, которая вышла в отставку 27 апреля. «Этого парня втянули, ему предложили огромную сумму Я дала ему самый минимальный срок наказания, какой смогла дать», - сказала изданию федеральный судья с 22летним опытом.

Шейндлин отметила, что её мнение базируется на том факте, что Виктор Бут «был в бизнесе по торговле оружием», но не был *«ни боевиком, ни террористом «Аль* Каиды», который живёт для того, чтобы взорвать гражданских лиц в супермаркете».

В американском праве, действующем по прецедентному принципу, в прошлом уже рассматривалось дело по аналогичным обвинениями, в ходе которого «нижняя планка» уголовной ответственности была установлена на уровне 25 лет

опускаться было нельзя, сказала Шейндлин газете». vz.ru

2 марта 2008 года в России состоялись президентские выборы. Официально результаты выборов были оглашены 7 марта, но, разумеется, результаты были известны раньше.

А 6 марта 2008 года в Таиланде был арестован Виктор Бут, опрометчиво поговоривший с неизвестными, не вняв совету классика. (М. Булгаков. «Мастер и Маргарита» Глава 1. Никогда не разговаривайте с неизвестными.

По имеющимся у меня сведениям, некто, хорошо знакомый с задержанным, настоятельно порекомендовал ему съездить в Таиланд на переговоры, а В. Бут, неверно оценив опасность, поддался на уговоры. Операция американского Управления по борьбе с наркотиками, чьи агенты были задействованы в задержании В. Бута в Таиланде, имеет явные признаки содействия из Москвы. Причём этот «некто» помогал американцам поймать В. Бута в тот момент, когда весь административный ресурс был занят исключительно подготовкой и проведением выборов президента РФ.

Загодя готовили компромат на покидавшего в тот момент пост президента Владимира Владимировича? Для компромата на первое лицо государства Бут, конечно, был мелковат, скорее всего, жертвой компромата должен был пасть кто-то из его команды. Либо «пасть жертвой компромата», либо начать работать против патрона в интересах демократической администрации США. Вот такая планировалась «перезагрузка» под разговоры о передаче власти в России демократическим путём! То есть громкий процесс в США по делу В. Бута должен был поставить вне закона В. Путина, передавшего власть демократическим путём ставленнику демократической партии США Д. Медведеву? Типичная «благодарность» от англосаксов, не стоит удивляться.

В моменты перехода власти одиозным личностям вроде Бута лучше всего сидеть у себя на дачах и выращивать помидоры, а не завязывать новые знакомства, по рекомендации «старых друзей». Сейчас как раз такой период – предвыборная гонка в США.

К откровениям судьи Ширы Шейдлин следует прислушаться повнимательнее в свете недавних разоблачений других верных клинтоновцев - Касьянова и Пелевиной. Разоблачение лидеров нашей оппозиции произошло вскоре после необъявленного визита Джона Бреннана в Москву. То, что Шейдлин высказалась с откровенностью, непринятой в её кругах, именно по делу В. Бута, может быть в равной степени как выражением обиды на демократов, не оценивших её верной службы, так и заботой о продолжении своей карьеры после отставки с должности судьи. Получил же приглашение её предшественник Джозеф Луи Фри в совет директоров NMBA (крупнейшего эмитента корпоративных кредитных карт).

То есть оставшимся по недосмотру на своих постах агентам влияния бывшего госсекретаря Х. Клинтон следует залечь на дно. Предосторожность для клинтоновской агентуры не будет лишней на всём постсоветском пространстве, а не только в Москве. На реванш в случае её победы рассчитывает М. Саакашвили, объявивший о своём грядущем триумфальном возвращении в Грузию. За одно это желаю ей проиграть.

Татьяна ВОЛКОВА

жилья многоквартирных домов. В зале Дворца культуры ЗАО «Совхоз имени Ленина» присутствовало 170 делегатов из 10 регионов России. До 26 мая в заочной форме за или против документов съезда проголосуют собственники других регионов, после чего общие итоги голосования оргкомитет обнародует в Интернете. Одновременно на съезде был образован координационно-экспертный совет, состоящий из территориальной и экспертной палаты. В составе Совета в настоящее время насчитывается более тридцати человек. В него могут войти и другие собственники, изъявившие такое желание.

26 апреля 2016 г. в Москве состоялся Первый всероссий- сов суд сказал даже больше, чем просили депутаты. Говоря о так пают взносы собственников на капремонт, Галина Хованская заметила, что в регионах, где власть разъясняет людям сложившуюся ситуацию с проведением капремонта, большинство собственников в многоквартирных домах выбрали спецсчёта. Например, в Удмуртии за спецсчёт высказались 62 % собственников, в Костроме - 61%. Спецсчёт позволяет людям эффективнее контролировать расход средств с него на капремонт и его проведение.

Со слов депутата, в «общий котёл», автором которого является вице-премьер Дмитрий Козак, «закопаны» колоссаль-



Как указывается в распространённом среди делегатов Обращении к съезду его оргкомитета, необходимость объединения собственников в одну организацию вызвана, с одной стороны, значительными изменениями в жилищном праве в последние годы. Прежде всего, это введение необоснованных по своему размеру взносов на капремонт, фактическая утрата собственниками возможности самостоятельно распоряжаться своим имуществом, усиление хаоса и коррупции в управлении ЖКХ. С другой стороны, возникла потребность объединить всех собственников для эффективного противодействия перечисленным негативным явлениям и выработки ими своих, самостоятельных решений в рамках своей компетенции и в соответствии с нормами действующей Конституции, гражданского законодательства, жилищного и местного самоуправления.

На съезде принята резолюция, в которой предложено в конце 2016 года созвать учредительный съезд всероссийской организации объединений собственников жилья и принять программу этого нового движения.

Среди докладчиков на съезде первое слово было предоставлено активисту борьбы за жилищные права населения ещё с советского времени, а ныне депутату Госдумы, председателю Комитета ГД по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Г.П. Хованской.

Касаясь принятого Конституционным судом 12 апреля 2016 г. постановления по запросам депутатов Госдумы о взносах на капремонт, Г.П. Хованская отметила, что депутаты в этом решении не проиграли, а наоборот, выиграли, так как по ряду вопроные расходы на содержание чиновничьего аппарата - так называемого регионального оператора. В настоящее время эти расходы превышают 10 миллиардов рублей.

Депутат рассказала о том, что в Государственной Думе рассматривался вопрос и о том, чтобы собственники, чьи дома не прошли капремонт, были бы освобождены от взносов на капремонт. Все фракции голосовали «за», кроме фракции «Единой России», члены которой вообще не голосовали. В итоге предложение не прошло. Наши граждане, провела сравнение Г.П. Хованская, являясь добропорядочными плательщиками,

ведут себя приличнее, чем власть. Вторым выступающим был председатель оргкомитета съезда А.В. Войцеховский, возглавляющий одно из ТСЖ в столице. Он отметил, что граждане, являясь собственниками помещений в своих домах, разобщены. Их голоса не слышно. Законодательная и исполнительная власть, напротив, осуществляя организованное и подготовленное ею противодействие, идёт на шаг впереди. В последние годы значительно увеличилось число и объём различных поправок к законам, многие из которых усложнили положение собственника. Мы же, собственники жилья, сказал оратор, выглядим как недружные, неорганизованные просители. С этим надо покончить, создав коллективный инструмент регулирования жилищных отноше-

ний с властью. Тогда государство не сможет нас игнорировать. Один из выступающих отметил, что в сфере ЖКХ «работают» 4 триллиона рублей. Повышение стоимости услуг только на одну

Окончание на 4 стр.

••••• ПОЛИТИКА И ЭКОНО

Окончание статьи «НА ПЕРВОМ СЪЕЗДЕ». Начало на 3 стр.

копейку даёт увеличение этой суммы сразу на 4 миллиарда рублей. Поэтому сфера ЖКХ представляет собой лакомый кусок для желающих разбогатеть исключительно на росте коммунальных платежей. Остановить этот процесс можно, если объединить усилия всех собственников, которых в стране насчитывается 85% от всего населения. Нужно создать своё объединение, свой профсоюз.

А.А. Широков, председатель одного из московских ТСЖ, предложил отделить жилищную тематику от коммунальной, так как в условиях постоянного роста платежей коммунальная тематика преобладает над жилищной. Люди знают только свои квартиры, а сколько стоит общее домовое имущество, они не знают. Понятия «экономика дома», «объект управления» таким образом утрачены. Стоимость дома должны определять или сами собственники, или орган местного самоуправления. Большинство собственников фактически загнали в «общий котёл» взносов на капремонт. Тогда как коммунальная тема, по мнению А.А. Широкова, это сфера публичной власти самих собственников. Принимать решения в этой сфере должны они сами, а управляющая домом организация решать вопросы по техническому содержанию многоквартирного дома.

Председатель Ассоциации товариществ собственников жилья из Костромы А.П. Пинчуков рассказал, что за три года до нынешнего Съезда 40 человек собственников в Костроме объединились и вышли на уличную демонстрацию. После этого власти их заметили, стали с ними считаться. У Ассоциации есть своя приёмная. В городе и области создан общественный совет. То же самое вполне можно сделать и в других регионах.

И.А. Фельдман, постоянный участник общественных мероприятий в сфере ЖКХ, обратил внимание на существующие в законодательстве понятия, которые не имеют определения и потому могут считаться ложными. Например, понятие «предоставление коммунальных ресурсов и услуг» нигде не определяется как понятие. Производством ресурсов заняты промышленные предприятия, за что их работники получают заработную плату. Ресурсоснабжающие организации поставляют потребителю не ресурсы, а услуги по потреблению произведённых ресурсов и берут за это определённую плату. В неё частично входит и заработанная плата за производство ресурсов. В современном законодательстве эти важные моменты не разграничены, что ведёт к путанице.

От редакции информационно-аналитического журнала «Председатель ТСЖ» на Съезде выступили главный редактор Сауле Еркимбаева и Л.И. Кайсарова. Первая предложила активнее использовать судебные индивидуальные и коллективные иски для защиты прав собственников. Вторая обратила внимание на то, что в вузах страны не ведётся подготовка журналистов в жилишно-коммунальной сфере. Отсюда её недостаточное и неграмотное освещение в СМИ в данное время.

Р.В. Хрусталёв из Тулы отметил, что в подготовительных материалах Съезда не проработаны концептуальные вопросы. На Съезд не были приглашены представители политических партий.

Представитель из города Химки Московской области сообщил, что здесь власти создали Ассоциацию собственников многоквартирных домов. Возможно, существует проект создания такого же придворного объединения на территории всей России. Он предложил создать организацию собственников на федеральной основе и по территориальному признаку. Требовать от законодателя аутентичного истолкования принятых им законов.

Председатель одного из ТСЖ в Москве В.В. Ванеев предложил объединить всех собственников помещений многоквартирных домов в России на членской основе. В дальнейшем организовывать уличные акции от имени Движения. Года через три попытаться занять несколько кресел в Государственной Думе для продвижения своих интересов.

В.С. Гоменюк, сопредседатель КС ООД «Жилищная солидарность» из Москвы, указал на необходимость проведения научного исследования вопросов ЖКХ самими собственниками.

И.С. Измайлов, координатор оргкомитета и ведущий Съезда, рассказал, что при подготовке Съезда оргкомитетом было получено более двухсот предложений.

При голосовании 168 участников Съезда проголосовали за резолюцию, двое воздержались. Успех Съезда очевиден. Хочется сказать спа-

сибо его организаторам. К числу наиболее важных задач я бы отнёс две: разработку социальной, политической, экономической концепции создаваемого движения и обращение особого внимания на ту большую часть собственников, которая не охвачена товариществами собственников жилья, находится под влиянием власти и из числа которой форми-

руется придворная общественность. Этот по-

следний момент участниками Съезда был пропущен полностью. Например, в таком небольшом районе ЮЗАО Москвы, как Котловка, по данным планово-экономического отдела ГБУ «Жилищник», насчитывается всего 244 многоквартирных дома. Из них в 228 должны функционировать советы многоквартирных домов. В 4 домах есть ЖСК, остальные дома ведомственные. То есть примерно 90% многоквартирных домов в указанном рай-

оне не охвачены ТСЖ - лучшей, по мнению участников Съезда, формой жилищного и коммунального самоуправления. Если в Москве и по стране в целом картина аналогична, а это, скорее всего, так и есть, то, следовательно, из поля зрения Съезда выпала работа с этой частью собственников. Подавляющее большинство собственников жилья оказалось без должного внимания. Это серьёзный пробел, который надо устранить ко времени проведения намеченного на конец 2016 года учредительного

съезда Всероссийской ассоциации собственников многоквартирных домов. Для этого в программе следует правильно расставить акценты нового движения: ТСЖ - лучшая на сегодня форма самоуправления, обеспечивающая независимое от власти и эффективное осуществление собственниками своих прав. Но ведёт она вперёд не себя, а всех собственников. Иначе молчаливая придворная общественность устами властей заглушит голос нового движения и сведёт его на нет.

Михаил МАЛИНИН

дивительно совпадение истории о титане, рассказанной уральским специалистом (А.Н. Трубин, «Пленение титана», «Советская Россия», №33-2016, «Улики», №5), с моей снарядной, которой я пытаюсь возбудить общественное мнение с октября прошлого года. Ещё удивительней, что ничего странного в этом нет. Она повторяется в различных вариантах практически во всех отраслях народного хозяйства и даже Вооружённых Силах. Дикий российский рынок не терпит ис-

Статья понравилась ясностью мысли, конкретностью и ненавистью к тем, кто сумел опустить нашу промышленность ниже некуда и продолжает чёрное дело. Автору повезло, что работает в отрасли, востребованной современным рынком. Но и не посочувствовать ли ему? - Он видит, как результаты его труда, *ве*ликолепный титан, уплывает за рубеж, вооружая наших врагов, нацелившихся на Россию. Что может быть горше?

Однако мне хотелось бы провести параллели между его и моим повествованием, чтобы сделать вывод, что унижение российского титана – дело обычное для современной России. Не мудрствуя лукаво, начну с цитат, подвёрстывая к ним свои снарядные аналогии.

Итак, в начале 90-х Салдинские заводы оказались без Госзаказа.

вынуждено было отозвать. Новым генеральным директором стал молодой выдвиженец руководства Ростеха».

А теперь о «столичных засланцах» (так называется главка в обширной статье А.Н. Трубина). И нам они поперёк горла. ТНИТИ более или менее благополучно пребывал в анабиозе в ожидании лучших времён, пока вместо своего, бывшего начальника лаборатории, Москва не прислала менелжера.

Никто не знал, чем он занимался раньше, вопреки традициям не представился коллективу. Но в век Интернета трудно ли найти чем замечателен новый директор серьёзного пред-

Оказалось, никакого отношения к нашим делам не имеет, кандидат наук, но все труды по экономике сельского хозяйства. Не в насмешку ли над нами прислали командовать снарядным институтом?

Я написал язвительную статью, которую напечатали, а друзья повесили на досках приказов, объявлений и где только можно. Тешу себя мыслью, что не без моего участия начальника убрали спустя короткое время.

Но и второй засланец Москвы долго не продержался. Именно с его правлением совпало падение ТНИТИ до положения риз. Чем он занимался, если не заметил, что «РОСТЕХ» отказался от ТНИТИ как станкостроительного пролать это на порядок дешевле. А уж если построить из «протонов» автоматизированное производство, оно окажется поистине золотым.

Чтобы этого не случилось, нужны новые станки и новая технология. К слову, и то и другое было создано, опробовано и принято ещё в 1991 году, и только гибель Союза помешал осуществлению в полном объёме.

Я бы не говорил об этом, если бы не видел всей тщеты усилий по ликвидации очевидного провала в снарядном производстве. Если «Техмаш» собирается решать вопрос за счёт пермских «протонов», жаль его. Лучше бы восстановил производство тульских ТМ, проверенных и надёжных.

А если иметь в виду серьёзное повышение производительности (в три раза) и организацию автоматизированного производства (снижение трудоёмкости в пять-семь раз), надо обращаться к многошпиндельному станку по типу КА-500. Пока что-то сохранилось от документации, пока живы специалисты, работавшие над ним. Сегодня ТНИТИ одному его не поднять, но

совместно с новым пермским заводом, и при активном содействии «Техмаша» - почему бы нет? И даже за не очень большой срок, примерно два года.

И не добавить ли к этим доводам, что станки, призванные работать на оборонку, не

Наконец, рисую заманчивую перспективу: в своих шести модификациях 4-х шпиндельный станок закроет токарную обработку не только в производстве боеприпасов, но и в любом массовом машиностроительном производстве. Как об стенку горох!

Не вижу причин, по которым стоило бы отказываться от предложения специалиста, кроме одной - работать не хотят, разучились и не собираются учиться!

Что касается боеприпасов, в 1985 году мы планировали едва ли не всю токарную обработку перевести на 429 многошпиндельных станков с ЧПУ по типу КА-500. В июне 1991-го принят головной образец, а уже через два года должно было заработать автоматизированное производство мощностью один миллион «корпусов» в год на базе КА-500. Цех в Новосибирске ждал «начинки», отдел в ТНИТИ занимался объединением 34 станков в единое целое...

Киевский завод, когда я предложил ему изготовление четырёх сотен таких машин до 2000 года, сразу ответил встречным предложением о совместном производстве. Приезжала бригада оценить наши возможности. И выходило. что киевляне будут поставлять нам шпиндельные барабаны, а всё остальное и сборку, ТНИТИ сделает сам.

И вот вновь возникает такая же, если не более захватывающая перспектива. Ведь ста-

ю.м. ШАБАЛИН ПОВТОРЕНИЕ – МАТЬ УЧЕН

«В 1992 году Госзаказы военно-промышленного комплекса (ВПК) были заморожены. Внутренний плановый рынок (так ненавидимый либералами) рухнул. Заводы и фабрики пущены в свободное плавание. Гайдаровская гиперинфляция оставила промышленность без оборотных финансовых средств.

Машиностроительные заводы остановились. Спрос на полуфабрикаты титановых сплавов по сравнению с 1989 годом уменьшился в 25 раз. В цехах «титановой Магнитки» наступила гнетущая гробовая тишина».

Примерно в то время и я в последний раз съездил в командировку в Нижний Тагил на Высокогорский завод. Это совсем рядом с Салдами. ТНИТИ тоже всё обрезали, но у нас не было титана, востребованного за рубежом. И потому салдинцы поднялись, а туляки застыли

Но не все – КБП и «Сплав», сумевшие реализовать свою продукцию на Ближнем Востоке, в Африке, Индии и Китае, выжили и преуспевают. Однако не так ли, как Верхняя и Нижняя Салда? – До них ещё дойдёт очередь, будет время пожаловаться. А пока пример русской «Титановой долины» да стоит у них перед глазами. Сия чаша никого не минует. И они продолжат преуспевать ровно столько, сколько их продукция находит сбыт за рубежом.

«Из-за отсутствия у заказчиков финансирования на складах и в незавершённом производстве скопилось огромное количество нереализованной продукции. Заработную плату, оказалось, платить нечем. В цехах началось брожение. ВСМПО – предприятие градообразующее. Увольнение людей смерти подобно. С целью сокращения штатов обратились к работающим пенсионерам об увольнении по собственному желанию. Со слезами на глазах, но с пониманием 1600 человек этой категории покинули производство. Немало опытных работников ушли с предприятия в поисках заработка в ближайших крупных городах».

У нас пенсионеров не просили уходить с рабочих мест - сами покидали, как стало правилом вместо денег платить продукцией: стальными термосами, миксерами, сковородками, наборами ключей для автомобилистов... Тогда это всюду вошло в моду. Сосед до сих пор ещё не реализовал несколько штук из двух десятков «глушителей», полученных в счёт зарплаты.

Будучи в командировке на Ковровском заводе стал невольным свидетелем митинга рабочих, требовавших у директора продукцию вместо денег. Продукция, между прочим, - известные на весь мир пулемёты...

А в ТНИТИ придумали, в надежде на лучшие времена и чтобы сохранить кадры, отправлять людей в отпуска без оплаты на срок до трёх месяцев. Лично я несколько лет пребывал в таких отпусках – загляну на работу, не нужен, и пишу новое заявление. За годы родному предприятию не понадобился единственный технолог по автоматной обработке, кандидат технических наук, изучивший от «а» до «я» технологии механической обработки 26-ти основных изделий

Впрочем, меня-то даже выгодно было держать в вынужденных отпусках. Подвизаясь в частной фирме, где приходилось разъезжать по стране (точнее, её европейской части), я не забывал про ТНИТИ и постоянно привозил ему заказы. Не все приходились ко двору, но иные оказывались к месту.

Самая крупная из этих работ («импортозамещение» поставляемых с Украины и из Белоруссии осей и сопутствующих деталей для автотракторных прицепов), погибла на выходе, потому что производство «тележек» в одночасье прекратилось. На тот момент у заводаизготовителя пылилось более десяти тысяч осей в сборе...

«Создан цех по изготовлению посуды (кастрюль) из нержавеющей стали, а также вёдер, бидонов, моек ... лопат ...».

О сковородках и кастрюлях я уже упоминал. Не помогли они салдинцам, не помогли и тулякам. Хотя у нас были с тефлоновым покрытием. И стальные термосы, корпуса которых делались на том же оборудовании, что и снарядные, покупателей удовлетворяли. И в этом схожи пути наш и салдинский, разница в том, что у нас титана не было – нам было труднее.

- «Столичные засланцы. Местное самодеятельное управление (меритократия – власть по заслугам) окончилось в 2008 году. Под патронажем Ростехнологий на завод нахлынула команда московских засланцев и работодателей во главе со своим генеральным директором... Первого пришлого генерального директора, наломавшего много дровишек, московское руководство через девять месяцев

изводства и приступил к строительству нового завода в Перми? В чистом поле, на голом месте!

И это при том, что в ТНИТИ пустуют 40 тысяч квадратных метров станкостроительных площадей. И при том, что в Перми никогда не было станкостроения. - Короче, много ещё можно удивляться московскому решению, если не иметь в виду, что мозги у столичных чиновников устроены по-иному, нежели у нас. А засланцы для того и присылались, чтобы ничего не заметили.

Если отвлечься от других обстоятельств, можно сказать, что ТНИТИ окончательно погубили засланцы. Но ведь о том же говорит и Трубин относительно своего предприятия. На собрании акционеров ТНИТИ в сентябре прошлого года народ обвинил московское начальство в том, что ставило негодных руководителей. «Никто не застрахован от ошибок», - ответствовал председатель Совета директоров, тоже присланный из Москвы ..

Вспоминается, что такую же «ошибку» допустили в своё время с КБП, отстранив Шипунова от власти и поставив вместо него москвича. Слава богу, долго не продержался и уехал восвояси, а то бы неизвестно что стало с алмазом в короне тульской оборонки. Не превратился

Сколько же можно ошибаться? К тому же и правильных решений не видно - назовите хоть одно! Верхняя и Нижняя Салда, ТНИТИ, КБП. Уймитесь, «реформаторы», оборонке не менеджеры нужны, а специалисты! С точки зрения технаря от сегодняшней Москвы больше вреда, чем пользы. Не перенести ли столицу куда-нибудь в Сибирь, так далеко, чтобы неучи туда не поехали? Впрочем, это не решение - там своих недорослей хватает.

А теперь про акции и публичные акционерные общества. Здесь тоже общее между нами и уральцами.

«В верхних эшелонах власти вдруг увидели возню вокруг титановой жемчужины и решили прибрать её к рукам ... В ноябре 2006 года состоялось собрание акционеров. Председателем Совета директоров ОАО «Корпорация ВСМПО – Ависма» был избран руководитель государственной корпорации «Ростехнологии» ... Несмотря на бурное возмущение бывших владельцев, в 2007 году контрольный пакет акций титанового концерна в добровольно-принудительном порядке отошёл Ростехнологии».

Как ни странно, мы о таком можем только мечтать, ибо «Ростех» от нас отказался сразу. Конечно, у нас же нет титана! Никто не может понять, как случилось, что у него осталось всего лишь 48% акций ТНИТИ. А сегодня председатель Совета директоров сетует, что их якобы не хватает для плодотворных действий!

«Чудеса произошли с акциями ОАО «Корпорация ВСМПО – Ависма». Как писали «Аргументы недели» от 11.04.2012 г. в статье «Титановая интрига», «...в апреле 2012 года Ростехнологии объявили о вынужденной распродаже акций ... Ростехнологии оставили у себя блокирующий пакет 25% +1 акция. Поскольку ВСПО – Ависма **не внесена в стратегические** списки, но занимает монопольное положение в России, решено было сохранить этот пакет ... Корпорация «ВСПО – Ависма» стала **Публич**ным акционерным обществом (ПАО), превратилась в транснациональную компанию обеспечивающую **стратегическим** материалом более двух десятков стран мира. Материальная основа ракетно-ядерного щита не нужна Рос-

сийской Федерации». А материальная основа артиллерийского щита? Уж если салдинские заводы не стратегические, ТНИТИ у чиновников никак не может быть таковым. Хотя в своём деле, в обеспечении производства артиллерийских снарядов он всегда был монополистом. Да они не хотят этого ни видеть, ни понимать.

Не видят потому, что 25 лет ТНИТИ пребывал в анабиозе, так как армии хватало боеприпасов, накопленных СССР. А не понимают,

потому как вопрос ещё не стал ребром. Нельзя сказать, что «Ростех» и «Техмаш» совсем не беспокоятся о производстве боеприпасов. Даже станкостроительный завод строят в Перми, назначенный обеспечивать токарными обрабатывающими центрами оборонку. Но неужели «Протоны» годятся для всего? Кажется, чиновники не видят разницы между мелкосерийным, серийным и массовым производством. Не понимают, что последнее настолько отлично от двух первых, что и станки для него должны быть особые.

Допускаю, что пермский завод предложит станки и для «корпусов» артиллерийских снарядов. Но это будет дорого и сердито. Дорого обрабатывать «корпуса» на одношпиндельных центрах стоимостью от 150 тысяч долларов за штуку. И сердито, так как тульские ТМ могут дедолжны состоять наполовину из импортных комплектующих, да к тому же управляться системами «Фанук» и «Сименс». Для несведущих: «Фанук» - американо-японская, а «Сименс» немецкая...

Сами посудите, как это выглядит со стороны - производство **стопроцентно отечествен**ных станков, удовлетворяющих требованиям снарядного производства, прекратить, а вместо них навязать отрасли «чужие» станки, которые могут остановиться через неделю, а то и сразу же после начала военных действий с кем-нибудь из поставщиков?

Товарищи попеняли мне, что не рвался на «прямую линию» с Путиным. Посмотрел и убедился в своей правоте. Кто бы меня пустил в КБП со своими вопросами? Президент разобрался с рыбозаводом, который задолжал работникам всего-то семь или восемь миллионов, а ТНИТИ должен сорок миллионов. И ни слова, и меня не позвали после моего письма Дюмину и ответов на него из соцзашиты и министерства труда области.

И понятно, почему не позвали: ведь я бы не о зарплате повёл речь, а о снарядном станкостроении. Кстати, на этот вопрос, главный в своём письме, до сих пор не получил ответа.

Интересная параллель просматривается в том, что ТНИТИ, подобно Салдинским заводам, хотят сделать Публичным акционерным обществом. На последнем собрании первым вопросом стояло переименование из ОАО в ПАО. Причём нам объясняли, будто нет никакой разницы. Тогда не стали голосовать интуитивно, по ассоциации с публичным домом. А потом разобрались: с переименованием акциями нашего оборонного предприятия можно будет свободно торговать на бирже и продавать кому угодно... Интуиция нас не подвела. Не означает ли переименование, что ТНИТИ уходит из оборонки?

Ещё об одном важном, сказанном А.Н. Трубиным: «Мы сегодня не только слабы экономически, но и разобщены духовно. Олигархи и «не наша государственная элита» продолжают финансировать Америку и Запад. Ради прибыли продадут всё, что угодно. У России практически нет «ноу-хау». Подобно колонии, везде пасутся иностранцы или ими купленные агенты».

Откуда у России возьмутся «ноу-хау», если чиновники и менеджеры панически боятся нового, даже если оно сулит необыкновенные прибыли в будущем? Если для этого надо хорошо потрудиться?

То немногое, что родилось в «демократическое» время, возникло вопреки им. Те же «Калибры» - инициативная работа. И симптоматично, что её автор и делатель, по сообщениям СМИ, за решёткой. Не берусь судить виноват ли он, но подозреваю, что, не замазавшись, ни одного дела в современной России довести до конца невоз-

«Демократы» утверждают, будто все достижения при Советской власти состоялись вопреки ней. Это нынче «вопреки», а тогда «благодаря» и никак иначе!

Автор ещё одной значительной публикации «Советской России», В.Н. Мельников («Мог ли бы сегодня гагаринский «Восток» преодолеть силу тяготения бюрократизма?», «Отечественные записки», №8 от 7 апреля) ратует за то, чтобы Институт патентной экспертизы рассекретил закрытые авторские свидетельства.

Меня это предложение касается впрямую. Десяток моих авторских – закрытые. Автор уверяет, что их раскрытие будет способствовать прогрессу изобретательства в России. Сомневаюсь, хотя и не вижу особого вреда, поскольку предполагаю, что все архивы ВНИИГПЭ, и открытые, и закрытые, давно за океаном.

Говорят, японцы купили даже архив отвергнутых заявок на изобретения. Россию выпотрошили на предмет изобретений. Надо начинать с нуля. Сохранилось лишь то, что унесли с собой «ушедшие в подполье».

Но как же тяжело хранить в себе то, что может послужить славе Отечества! –

Убеждённый, что пришло время вспомнить уникальную технологию обработки «корпусов» 152-мм и многошпиндельный станок, созданный для её осуществления в 1991 году, говорю о них всё громче и громче. А как же иначе? – На развалинах советского снарядного производства, хочешь не хочешь, придётся строить новое. Неужто же на морально устаревших технологиях и оборудовании, или скопированных с западных?

Предлагаю снижение станкоёмкости в три раза, а трудоёмкости в пять-семь раз - в ответ ни звука. Утверждаю, что можно совершить революцию в снарядном деле, а чиновники воротят нос. Может быть, их пугает само слово «революция»?

нок годится и для других отраслей машиностроения. Уже на этапе приёмки это было продемонстрировано, когда после короткой переналадки обработали «ниппель» бурзамка. А кроме того, я успел согласовать и обработку «поршня» танкового двигателя, и «валов» экс-

Представляя «Протон Т500 и Т630». Пермский завод металлообрабатывающих центров, строящийся «Ростехом», заявил о претензиях на конкуренцию в ценовой нише от 150 до 400 тысяч долларов. Не знаю, будут ли конкурировать станки, в коих 45% импортных комплектующих, со своими зарубежными собратьями, но... предлагаемый многошпиндельный в эту пресловутую нишу впишется и всем даст фору, поскольку далеко опережает одношпиндельные «Протоны» по производительности. Можно ли это не понять?

Для меня самой примечательной в «Прямой линии» с Президентом была сказанная им фраза, что нужно стремиться, чтобы как в песне - «И от тайги до британских морей Красная Армия всех сильней»! - И я хочу того же! Отчего же уже более шести месяцев мои слова относительно судьбы ТНИТИ и снарядного производства остаются без ответа? Не оттого ли, что до Путина не достучался? Ведь у нас делается лишь то, что доходит до его ушей, да и то не всегда...

Как понять, что выводы и рекомендации специалиста игнорируются? Не хочу думать, что насчёт Красной Армии, обязанной всегда быть всех сильней, глава государства случайно обмолвился. Так объясните же. Владимир Владимирович, своим чиновникам, что относительно снарядного производства надо советоваться со специалистами, а не с засланцами из Москвы.

С кем они советовались, принимая решение о строительстве мощного станкостроительного завода в Перми, где никогда не было станкостроения? Почему бросили 40 000 квадратных метров станкостроительных площадей ТНИТИ? Определённо, не с «последними могиканами».

Именно таким я вижу Трубина, успевшего напечатать свои откровения в «Советской России». Он – один из тех, кому повезло. А сколько безвестных, чьи вопросы остались втуне? Жму руку Н.И. Трубину как соратнику и желаю дождаться того времени, когда дикий российский рынок рухнет под тяжестью преступлений и возгорится звезда заводов Верхней и Нижней Салды, Высокогорского, Невьянского, Режевского, Челябинского, Новосибирского, Каслинского и... моего ТНИТИ, который погибает от того, что всех перечисленных, кроме Салдинских, работающих для Запада, не стало.

Россия ещё потужит о тех, кто, пытаясь пробить стену «демократического» бюрократизма, не дождался светлого производственного будущего. На удивление быстро ведут её «реформаторы» к краху. Никогда не думал, что она станет первой жертвой глобализации, но именно это и происходит на наших глазах.

P.S. Тема «столичных засланцев», поднятая Н.И. Трубиным, не отпускает меня. Примеров того, как они губят местные производства, не счесть. На моих глазах погиб Балашовский мясокомбинат, отличавшийся отменным качеством продукции. Упадок его начался с того момента, как там появились москвичи, предложившие поставки мяса из Южной Америки.

Как-то увидел на полке фирменного магазина совершенно одинаковые банки тушёнки с разницей вдвое по цене. Продавец не сумел развеять недоумение. А на заводе объяснили, что дешёвая из импортного сырья, а дорогая из отечественного (оцените совесть провинциалов, постеснявшихся назначить одну цену!).

Года не прошло, как разница исчезла, а продукцию комбината перестали покупать. Избави нас бог от московских менеджеров!

Если и этого не хватит, чтобы убедиться в гибельном влиянии засланцев, остаётся взывать к здравому смыслу. Не поможет ли он ра-

Не помогает! Никакого здравого смысла не хватит, чтобы объяснить поведение чиновников, отказывающихся от очевидных прибылей! У них смысл в том, чтобы взять сей же час и без никаких затрат!

От редакции. Товарищ Шабалин, как и все мы, никак не подстроится к «перестройке»: надо менять ориентиры. Если ориентир – национальный интерес, необходимо возрождать ТНИТИ. Но теперь это неверная ориентация. Новый ориентир – материальный интерес. Исходя из него и строится новое производство в Перми, а то, может быть, на Новой Земле, на Камчатке...

обия (греч. - страх) - болезненное навязчивое неадекватное переживание страхов конкретного содержания. Люди, подверженные фобии, обычно осознают необоснованность страхов, но не в силах их контролировать. Они бессознательно прячутся в фобии от неразрешимого для них конфликта. Фобии возникают у людей (народов) с образным мышлением и в то же время с известной душевной инертностью. Согласно 3. Фрейду, одним из существенных признаков фобии является то, что в них внутренняя опасность переводится во внешнюю - невротический страх превращается в кажущийся реальным. Русофобия - один из видов этнических страхов, возникающих из невозможности или неумения решать свои жизненные проблемы и перекладывания причины на живущий рядом народ - русских. К примеру, украинец не может, в силу ряда обстоятельств, прежде всего материальных, реализовать национальную мечту - завести хатку, кабанчиков, вишнёвый садик - и обнаруживает причину недостигаемости мечты в существовании русского народа. Молодая украинка не в фаворе у хуторских хлопцев. Виноваты,

«упаковки» западного счастья и перекодирования отношения к труду.

Агрессия индивида или этноса против другого индивида или этноса облекается в культурно-ритуальную форму. Отсюда составными частями ритуала русофобии выступают национальная гордость, даже чванство, эмоциональная антипатия к Другому, «боевой раскрас» одежды. Гонор, заносчивость, спесь поляков хрестоматийны в истории и литературе. Как хрестоматийно их предательство. М.Ю. Лермонтов в эпиграмме на Ф. Булгарина, поляка по происхождению, отметил эту национальную черту: «Россию продаёт Фаддей // Не в первый раз, как вам известно, // Пожалуй, он продаст жену, детей, // И мир земной, и рай небесный». Ф.М. Достоевский иронизировал в романе «Игрок»: «Каждый поляк за границей обязательно граф». И.В. Сталин, предупреждая об особенностях партийной работы на Кавказе, подчёркивал: «В Грузии, кто имеет трёх овец, уже князь». Подтверждением этих слов явилось интервью с артистом балета Николаем Цискаридзе. На вопрос: «Кто вас вос-

питал таким рыцарем?» - незамедлительно

крепляющие их психологические установки, эмоциональные реакции, задающие контуры национального характера.

Как не парадоксально, защитой от навязываемой крестьянству русофобии явились священные книги православия, написанные на древнегреческом и старославянском языках, проповеди священников на тех же языках и образ жизни духовенства. Крестьяне, не зная и не ведая содержания религии, воспринимали только внешнюю, обрядовую сторону церковных служб, нередко сочетая с язычеством. Бытовое поведение священников усиливало негативизм государственной религии. Царь Иван IV в послании Стоглавому собору (1551 г.), не жалея красок, рисовал неприглядную картину невежества, порочности и грубости русского духовенства. По словам царя, «поп**ы** и церковные служки в церкви всегда пьяны и без страха стоят и бранятся и всякие речи неподобные всегда исходят из уст их и миряне видят их бесчиние, гибнут, творя то же

Из природы христианства берёт своё начало

В воспроизводстве и распространении русофобии заметно отличалась отечественная интеллигенция. Люди с лоскутным мировидением, сшитым из газетных и журнальных обрезков, сектанты с затверженными заповедями, без образа мыслей и даже способности к мышлению. Переменив полдюжины политических убеждений, они восхищаются русским народом, когда слова признательности к нему высказывает руководитель государства (И.В. Сталин) и ненавидят, когда другой глава страны демонстрирует пренебрежение. Оппортунисты без мыслей, с одними словами и аппетитами, щепки, плывущие по течению духовной жизни, интеллигенция всегда презирала труд, просто как труд, считая его наследственной повинностью людей низшего сорта. Она не знает и знать не желает, что мысли, которыми с бесцельным начётничеством набивает свою бездонную память, не родятся сами по себе, а вырабатываются упорными умственными усилиями целых поколений и народов. Современный образованный человек знает русскую действительности как она есть, но не догадывается, что ей нужно и что надо делать, т.е. не понимает жиз-

истоки и смысл русофобии

конечно, русские! И она, «по вине русских», реализует свои женские пристрастия в борделях Европы

Русофобия - страх перед русским государством, русским народом, русской культурой, наулитературой, искусством. Страх. выражающийся, реализующийся в ненависти, презрении, нетерпимости ко всему русскому. Русофобия часто маскирует, скрывает, камуфлиникчёмность, неадекватность, патологичность субъекта, химеричность жизненного идеала или социальной цели. Грузины за четверть века, продавшись со всеми потрохами США, отбросили Грузию, благодатный край, в раннее Средневековье. Виноваты, конечно, русские! При этом, 90% грузин живут в Москве, полтора десятка с М. Саакашвили в Одессе и только остальные собственно в Грузии. Русофобия - этническое достояние грузин, их визитная карточка. Следует отметить, что русофобия постоянно присутствует в истории российской государственности. Появление нового социума, родоплеменного объединения в границах страны порождало, как ни странно, новый вид русофобии. Так украинцы, буквально умоляя русское правительство спасти их от геноцида поляков, заставляют его принять решение о вхождении Украины в состав России (1654 г.). И сразу же начинают ненавидеть и презирать русский народ, а временами грабить и убивать. В течение столетия Грузия ищет политического, военного, территориального покровительства России в отражении агрессивной экспансии Ирана и Турции. Георгиевский договор (1783 г.) реализует притязания грузин, но возникает новый вид русофобии. Поразителен пример степного, кочевого народа калмыков. Образовавшееся на развалинах монгольской империи Калмыцкое ханство постоянно воевало со своими соседями - маньчжурами, туркменами и другими кочевыми народами. Теснимые и истребляемые калмыцкие улусы к середине XVII века прикочевали к юговосточным окраинам России. Здесь имелись земельные пространства, пригодные для кочевий. Но поселение калмыков было возможно только при условии принятия ими русского подданства. Пришедший из глубин Монголии народ был чужеродным России, но вопрос был решён положительно. Калмыков расселили в междуречье Волга - Урал, в советское время – в междуречье Волга - Дон, феодальную верхушку причислили к русскому дворянству. Новая русофобия вылилась в ублюдочную концепцию русификации «несчастного, страдающего, угнетаемого» калмыцкого народа. В XXI веке о русификации калмыков много пишут Г.О. Авляев. П.С. Кабытов, У.Б. Очиров, Е.Г. Чонов, К.П. Шовунов, У.Э. Эрдниев и другие. При этом авторы умалчивают, что традиционные разбойные привычки кочевого народа, страсть к грабежу удалось обуздать только в советское время. Русофобия - это ущербность исторического сознания народа. Историческая память постоянно возвращает социум к тем эпохам и годам, когда клянчили помощь русского государства и русских воинов, умоляя спасти от геноцида внешних врагов. Потом приходили мирные годы, нарождалось новое поколение,

Фобии, этнофобии, в частности, русофобия, имеют психобиологическую природу. Социальное поведение людей диктуется отнюдь не только разумом и культурной традицией, но и подчиняется закономерностям, присущим любому филогенетически возникшему поведению, т.е. является составной частью поведения животных (см.: Лоренц К. Так называемое зло. К естественной истории агрессии / Лоренц К. Оборотная сторона зеркала. - М: Республика, 1998. -393 с. - Мыслители XX века). Формула Ч. Дарвина «борьба за существование» есть на самом деле выражение конкуренции между ближайшими родственниками за самку и область обитания. Избыточно плотное население, исчерпывающее все ресурсы питания, - реальная опасность, угрожающая биологическому виду. Эта опасность устранятся тем, что животные одного и того же вида отталкиваются, дистанцируются друг от друга. Наиболее благоприятным будет по возможности равномерное распределе-

стыдившееся своих предков, их физической беспомощности и наступало озлобление против спа-

сителей и... очередное предательство.

Русофобия — это плата предателя за подвиг рус-

ние в используемом жизненном пространстве. В истории человечества хорошо прослеживаются воинственные, агрессивные народы, постоянно «отталкивающиеся» от других этносов: немцы, прижатые к Балтийскому морю, поляки, живущие на перепутье всех народов Европы, албанцы, народы Кавказа, запертые в горах. Только русские, свободно и вольно живущие на просторах своей страны, не испытывают потребности от кого-то «оттолкнуться», а наоборот, желают чувствовать локоть соседа. Народы, исторически «запертые» в своём родовом жизненным пространстве, испытывают нестерпимую зависть, ненависть к русским и желание поживиться за их счёт. В агрессивных нашествиях русских ещё никто не покорил, так как обретение широкого пространства, его освоение выработало стойкость, мужество, упорство в достижении жизненных целей. Русских обуздали только блеском

последовало: «Никто. Я грузин по происхождению. Я рос в Тбилиси, в аристократической части города. Я вырос в обществе, где люди понимали, что такое «честь имею»» («Завтра». Сентябрь, 2015. №37). Вот так! Что там у Пушкина кричала старуха русскому мужику? - «Дурачина ты, простофиля!». А «боевой раскрас» укра - оселедец, вислые усы, вышиванка. Украинец - это козак, а значит дворянин. А русские кто? Правильно - «лапотники», «ватники». Чем гордиться?

Русофобия - это психофизиологическая демонстрация состоятельности самца, самца-производителя своего вида. Русофобия - это психобиологическая реакция на присутствие рядом свидетеля (по ту сторону границы) этнического ничтожества, потери национального достоинства. Русофобия - это сильнейшее чувство социальной зависти, маскируемое грязными инвективами и нарочито демонстрируемым отчужлением

Русский народ - уникальный народ! На протяжении тысячелетия ему вдалбливалась идея ущербности, патологичности, варварства, нецивилизованности. Предлагали у кого-то учиться, брать пример, догонять, спешить за кем-то. А он, могучий, пахал землю, строил города, осущал болота, осваивал пространства Сибири. Защищая Родину от иноземных вторжений, раздвинул границы государства от Балтийского моря на западе, до Тихого океана на востоке, от Северного Ледовитого океана на севере, до гор Гиндукуша на юге. В конце XX века клика национальных предателей свела на нет грандиозные завоевания русского народа. Ворьё растащило Россию, а население поставило на грань вымирания. Мелкие народы заявили о своём превосходстве над русскими, шумно демонстрируя его хулиганством: на столичных улицах, насилием над женщинами, убийством мужчин. Самец всегда борется за самку и жизненное пространство.

Русофобия, презрение, даже ненависть к рус-

скому народу собственно в России берут своё начало с захвата власти над славянскими племенами бандой варягов-наёмников под командованием Рюрика; Призванный по найму для охраны от внешних нападений, варяжский атаман-бродяга по разбойному утвердился во власти, став родоначальником династии русских князей. Предельно точный портрет наёмника на русской службе дан М.Ю. Лермонтовым в знаменитом стихотворении «Смерть поэта»: «На ловлю счастья и чинов // Заброшен к нам по воле рока. // Смеясь, он дерзко презирал // Земли чужой язык и нравы». Презрение к русскому народу на многие столетия стало сущностной чертой иностранно-чужеродного господствующего класса. Осознавая своё несоответствие славянскому менталитету, князья-скандинавы взяли на вооружение мощное духовное оружие своего времени: монотеистическую религию -христианство. При этом выбирая наиболее синкретичную ветвь православие, конгломерат верований и обрядов разных религиозных учений, религию рабов, нищих, убогих, городского сброда Византийской империи. С помощью ввезённых священников. греков, болгар, лиц смутной национальности, княжеская власть начала принудительное крещение населения, одновременно вдалбливая в сознание русского народа идею его ничтожества и ущербности. Выдающийся русский историк В.О. Ключевский писал: «В составе русского общества было целое сословие, которое много веков служило оружием могущественного иноземного влияния, - это духовенство, которое церковными средствами проводило в русское общество западную культуру» (Ключевский В.О. Неопубликованные произведения. М.: «Наука», 1983. С.20). Принятие христианства было далеко не мирным и совсем не добровольным актом. Оно проходило при упорном сопротивлении народа. Изначально духовенство противостояло и было враждебно населению страны, что порождало эмоционально негативное к нему отношение. Любопытно, что уже в первые века христианства на Руси возникло поверье, будто встреча с монахом или священником предвещает неудачу.

Основные догматы христианства противоположны русскому миропониманию. Человек создан богом. Человек изначально греховен и проклят богом. Труд - наказание для мужчин. Рождение детей - наказание для женщин. Единственное спасение - молиться. Постоянно умоляя бога простить его грехи, человек получал надежду после смерти войти в Царство Божие. Догматы противоречили жизненному здравомыслию крестьянства и оставались вне его понимания, что и спасало его на протяжении столетий от чужебесия и русофобии. В крестьянском мироощущении могучая и таинственная природа отражалась с исключительной ясностью и подробностью. Для организации знаний о ней образа Бога было недостаточно. Сведения о природе усваивались и анализировались крестьянином не на абстрактно-богословском, а на конкретно-бытовом уровне с точки зрения влияния природных условий на его собственную жизнь и здоровье, на благополучие домочадцев, на положение своего хозяйства. В своей повседневной деятельности, жизни и труде человек приспосабливался к обычной для него природной среде, вырабатывая при этом определённые стереотипы поведения, привычки и навыки, а также запровозглащающее богоизбранность и превосходство над другими народами, дополняется Талмудом, формирующим в мировидении евреев презрение к социальным низам, людям физического труда. Русские в представлении евреев являются именно такими низами, порождёнными в зависимости от земледелия, тяжёлого сельскохозяйственного труда. Но особое неприятие, даже ненависть к русским придаёт происхождение христианской веры. Исторически установлено, что малочисленная иудейская секта ессеев (праведников), отколовшаяся от иудаизма, является родоначальницей христианства, что накладывает отпечаток отверженности на религию. Ситуация усугубляется статусом незаконнорождённого Иисуса Христа - «мамзера», нечистого. Статус, постыдный для древних народов, превращающий человека в изгоя, лишённого семьи. рода и племени. Кроме того, христианство - религия рабов, юродивых, ублюдков. Мотив «мы юродивы, мы блаженны, мы нищие духом» красной чертой проходит в Библии. Целый букет негативных характеристик христианства, по мнению евреев, вызывает отчуждение и презрение. Русские, продемонстрировав «нищету духа», променяв мужественную веру отцов на религию убогих, тысячу лет поклоняются еврейскому богу Можно ли уважать такой народ? Категорически нет! Кроме богов, русские обильно заимствовали еврейские имена собственные - Анна, Гавриил. Даниил, Елизавета, Иван, Матвей, Мария, Марфа, Михаил и т.д. Русофобская лексика евреев получила широкое распространение в криминальном мире России, стала внутренним языком преступников. Захватив средства массовой информации, либероиды сегодня стремятся сделать блатное эрго главным достижением русской культуры. Вся гламурная массовка - писатели, поэты, артисты, журналисты вбивают в обыденное сознание населения терминологию социального дна. Русский мальчик - «шейгец», русская девочка - «шикса», «нечисть» в переводе с иврита. Еда - хавка; русский не ест, а жрёт, «хавает»: не спит, а дрыхнет: не умирает, а издыхает В социальной коммуникации навязчиво звучит слово «пацан», искажённое «кацен» - половой член подростка. Преклонный годами, но ещё бодрый артист эстрады В. Винокур самодовольно афиширует, что он «конкретный пацан». Может быть! Генетически наследуя презрение к «нечистому» народу, некоторые российские евреи остаются яростными русофобами.

Но ещё большими русофобами являются сами русские. Только в русском фольклоре главный герой сказки «Иван-дурак», только русские с гордостью претендуют на первое место в мире по распитию спиртных напитков, только у русских в широком употреблении уничижительное отношение к самим себе, своей истории, своей культуре. Феномен русофобии русских далеко не случаен. Значительная «заслуга» в её формировании и распространении принадлежит дворянству России. На протяжении столетий комплектуемое из феодальной верхушки разных народов - поляков, немцев, татар, грузин, разбавляемое шведами, французами, шотландцами и т.д. - дворянство этнически было чуждо русскому народу. Нещадно эксплуатируемый Бенкендорфами, Мейерами, фон Менгденоми, Фетами, Юсуповыми, Энгельгардтами русский крестьянин оставался для помещика лежебокой. дармоедом, хлебогадом, участь которого была чётко определена законом - сдать в солдаты, пороть кнутами на конюшне, отправить на каторгу в Сибирь. Психология ненависти, вражды, нетерпимости к русскому народу пронизывала дворянство русского государства. Феодальный паразитический класс противостоял трудовому народу. Результатом стало морально-нравственное раздвоение общества. Два лагеря. Усилившееся со времён Петра I западное влияние усугубляло ситуацию. Равнодушие дворянства к судьбам страны и народа, с одной стороны, ненависть трудовой массы к помещикам, с другой стороны, вошли в духовный состав русского общества, тянули людей в разные стороны. Русофобия стала ярким проявлением раздвоения российского социума.

Западная культура для России не была предметом выбора, она навязывалась силой. С первых минут своего действия западное влияние стало разрушать в русских естественное чувство привязанности к отечеству. Чем больше пронизывалось общество западным влиянием, тем чаще появлялись люди, терявшие чувство родного, относившиеся к стране и русскому народу с презрительным равнодушием или даже с брезгливым отвращением. А.И. Герцен, много писавший о «колоссальных уродствах» русского человека, подчёркивал, что доминирующим в России является тип «псевдоевропейца» людей, которых он часто называл «амфибиями» и главным видовым их признаком считал «неумение ни сохранить русскую культуру, ни усвоить западную цивилизацию!». Сколько проживает сегодня в эрэфии таких «дунек, наконец-то прорвавшихся в Европу» из советского прошлого? Тип русофоба широко представлен в русской литературе. К примеру, писатель Н.С. Лесков в рассказе «Продукт природы» вывел персонаж, обращавшийся к крестьянам с любимой поговоркой: «Ах вы, сор славянский!».

ненного процесса. К сожалению, наблюдается безоглядное ёрничанье. Каждый несчастный или неудачный факт возбуждает в нём смех и даже восторг. Он ненавидит народные обычаи, русскую историю и постоянно переиначивает прошлое России. Воспитанная наследственной традиционной привычкой черпать мудрость из западноевропейских источников, интеллигенция не понимает, что можно и должно заимствовать и чего нельзя. Нельзя и позорно перенимать чужой образ жизни, чужой порядок чувств и отношений людей. Каждый порядочный народ всё это должен иметь своё, как у каждого порядочного человека должны быть своя голова и свой образ мыслей. Россия во втором десятилетии нового столетия опять, в который раз, находится в ситуации конца XIX века. «Здесь никто ничем не руководит и никто не знает, что он делает и что выйдет из его деятельности; здесь всё только плывёт по течению, и никто не оглядывается на то, что было, не заглядывает в то, что будет. Россию никто не изучает; зато очень много охотников управлять ею. Здесь господствует странная мысль, что управление государственными делами избавляет от обязанности знать их» (Ключевский В.О. Неопубликованные произведения. М.: Наука, 1983, с.332). Экстраполяция научного анализа русской действительности 130-летней давности на реальность 2015 года подтверждается сентябрьскими выборами в российские органы власти, когда на одно место депутата претендовало до нескольких десятков человек, желающих управлять Россией.

Неудивительно, что Гоголь обнаружил у русского человека «звериную морду», писательсимволист Д.С. Мережковский называл русских народом-«христопродавцем» и пророчил грядущего «хама». Современная либеральная тусовка российских писателей в инвективах в адрес рус-. ского народа не стесняется – *«лузеры»*, *«русская* пена». Сидя на его шее, высасывая жизненные соки, паразитируя, «властители дум» издеваются и унижают русского человека. Как правило, «русская» интеллигенция инонациональна и её русофобия объясняется этнической патологичностью и деструктивностью мышления. Её феномен хлёстко объяснил артист О. Табаков (спасибо хотя бы за это) на примере украинской: «Они в каком-то смысле убогие. Во все времена их самые яркие представители были где-то на вторых и третьих позициях после русских. Мне неловко за них. Положение не исправишь» (Завтра, июль 2015 г., №28). Удивительно как мнение О. Табакова перекликается с характеристикой Миколы Яновского (Гоголя), данной публицистом К.Н. Леонтьевым: «В русской литературе высится мрачный призрак Гоголя; призрак некрасивый, злобно-насмешливый, уродливый, выхолощенный какой-то» (Леонтьев К.П. Полн. собр. соч. и писем в 12 томах. Т.8, кн.1. Публицистика 1881-1891 годов. СПб., 2007, с.306). Русофобия, степень её интенсивности - прямое следствие утраты национального суверенитета Россией, умаления роли русского народа в истории, подчинения национальных интересов политике иностранных государств.

А русский народ безмолвствует!

Тел.: 8 (953) 373 60 11

Б.К. КУЧКИН

ПРОДОЛЖЕНИЕ РАЗГОВОРА

К статье «ЦРУ о Горбачёве» («СиД» №19)

ЖЕЛЕЗНАЯ ЛЕДИ
ОГОЛЯЛА ДЛЯ ГЕНСЕКА КОЛЕНИ

- В Лондоне ещё в 2013 году в открытый доступ было отправлено около 400 документов из архива британского Форин офис (МИДа страны), касающихся контактов Горбачёва с руководством Великобритании, продолжает рассказ писатель Геннадий Соколов. - Из них, в частности, следует, что осенью 1984 года британской верхушкой ставилась задача выбора одного из молодых и перспективных членов Политбюро ЦК КПСС, чтобы пригласить его с визитом в Лондон для знакомства и установления деловых контактов на высшем уровне.

Первоначально в списке было два члена Политбюро – Алиев и Горбачёв. После изучения и анализа ситуации ставку в Лондоне сделали на Горбачёва, как более перспективного руководителя. Возможно, из-за «пятого пункта» (национальность). Ведь руководителем СССР должен стать представитель титульной нации – славянин. Англичане угадали с кандидатурой.

Из рассекреченных документов следует: поставить на Горбачёва британскому премьеру Маргарет Тэтчер рекомендовал профессор Оксфордского университета, советолог Арчи Браун, обративший на него внимание ещё в 1978 году, когда тот стал секретарём ЦК. С тех пор Браун внимательно следил за восхождением Горбачева вверх по советской политической лестнице. Его аналитические материалы на этот счет по запросу Форин офиса также недавно рассекретили. Одним из источников информации для Брауна был давний друг Горбачёва по МГУ чех Зденек Млынарж, бежавший в 68-м из Праги на Запад. Тот утверждал, что Горбачёв открыт новым идеям, интеллигентен и привержен антисталинистским взглядам. По мнению Брауна, это был весьма необычный набор качеств для члена брежневской команды.

- Да, Зденек Млынарж, один из архитекторов Пражской весны 68 года, секретарь ЦК КПЧ, учился в одной группе с Горбачёвым на юрфаке МГУ, жили они в одной комнате общаги. В 67-м Зденек даже приезжал к нему на Ставрополье. Млынараж, вернувшись после «бархатной революции» в Прагу, рассказывал мне в интервью об их крепкой дружбе.

- В переписке и аналитических материалах из архива британского МИДа много комплементарных высказываний о Горбачёве и его супруге. Ни одного критического замечания в его адрес найти нельзя. Более того, в одном рассекреченном документе говорится о личных симпатиях «железной леди» к Горбачёву. И даже о попытках флирта в резиденции британских премьеров в Чеккерс, где Тэтчер намеренно подомашнему усаживалась с Михаилом Сергеевичем на диване, поджав коленки и оголяя ноги.

КОМПРОМАТ В ДОЛГОМ ЯЩИКЕ

- Американцы недаром презентовали Горбачёву на его 85-летие рассекреченные документы, - считает писатель Геннадий Соколов. - После своей отставки в декабре 1991-го весь архив, накопленный за 6 лет работы в Кремле, бывший генсек прихватил с собой. Сейчас он хранится в Москве, в здании Горбачёв-фонда на Ленинградском проспекте, 39. Эта бесценная архивная коллекция насчитывает более 10 000 материалов. Многие из них закрыты для широкой аудитории. По мнению германского журнала «Шпигель», «в этих документах содержится многое из того, о чём Горбачёв предпочёл бы умолчать». «Шпигель» полагает, что «Горбачёв пошёл по пути многих отставных политиков, решив значительно приукрасить свой образ реформатора». Невыгодные для этой цели документы положены в долгий ящик.

> Евгений ЧЕРНЫХ, kp.ru

Всероссийская, непартийная газета
Геополитическое противостояние.
Скрытые страницы истории России и СССР.
Культура и искусство.
Реальные люди и реальные дела.

С 2011 года выходила общественная всеукраинская газета «Хочу в СССР!».
В атмосфере агрессивной прозападной пропаганды в украинских СМИ она быстро набирала популярность, становилась все более востребованной и любимой газетой для десятков

Последний ее номер вышел 18 июня 2014 года, именно в этот день в редакцию ворвались нацисты, устроили погром, схватили редактора – Сергея Долгова – и увезли...
Мы подняли упавшее знамя наших товарищей – знамя строительства нового, высокоорга-

Мы подняли упавшее знамя наших товарищей – знамя строительства нового, высокоорганизованного общества, общества творческого созидания, справедливости и процветания для всех народов.

Адрес редакции:
Ленинградская обл. г. Луга, пр. Кирова, д.56
Свидетельство о регистрации средства массовой информации
ПИ № ФС77-59253 от 4 сентября 2014 г.

www.sovpress.ru E-mail: hochyvsssr2@mail.ru

ВНИМАНИЕ!!!
Открыта подписка на второе полугодие 2016 года на газету «Хочу в СССР-2».
Подписаться можно в любом отделении почты России каталог "Пресса России", подписной индекс 93631 или на сайте: www.pressa-rf.ru

MCTOPMA!

настоящее время имеет место стойкая тенденция обеления кроваво-красного режима последнего периода монархии. Стали забываться или стараниями апологетов бывшей правящей династии наполняться новым смыслом понятия «жандармское государство», «полицейская монархия», «военнополевая юстиция», «скорострельная юстиция», «тюрьма народов», «столыпинские галстуки», «рулетка смерти», «царский суд – душитель свободы», «холостых залпов не давать, патронов не жалеть» (Трепов), «арестованных не иметь, пощады не давать» (Мин), «пройти Пресню, истребляя всех, не арестовывая никого» (Шейдеман). Между тем для подавляющего числа жителей Российской империи конца XIX – начала XX вв. эти термины были весьма знакомы, а многими испытаны, как говорится, на «собственной шкуре».

Александр Ильич Ульянов, старший брат В.И. Ульянова (Ленина), родился в Нижнем Новгороде в 1866 году. Окончил симбирскую

судебном порядке, - «без всякого шума отправить в Шлиссельбургскую крепость. Это самое сильное и неприятное наказание». Однако в дальнейшем Александр III проявил большой интерес к делу, давая многочисленные поручения, знакомясь с процессуальными документами, в том числе с протоколами допросов.

Царь довольно быстро понял благородную попытку Александра Ульянова взять всю вину на себя и облегчить участь товарищей, а также его мужество и стойкость. Следует отметить, что благодаря самоотверженности А. Ульянова, назвавшего себя руководителем Террористической фракции, был спасён от казни И. Лукашевич (оставивший впоследствии воспоминания о процессе)². «От него больше ничего не добьёшься», - отметил царь на протоколе допроса революционера. Прочитав программу Террористической фракции, составленную А. Ульяновым, царь вынес свой вердикт: «Это записка даже не

сына известного адвоката Александра Яковлевича Пассовера. А. Ульянов не предпринимал каких-либо мер по организации своей защиты, в допуске Пассовера отказал и Дейер, ссылаясь на то, что Ульянов как совершеннолетний сам мог решить вопрос о приглашении адвоката. При этом допускалось вопиющее нарушение закона, т.к. на тот момент А. Ульянов не был совершеннолетним. Ему исполнился 21 год только 30 марта.

Выбор защитником Пассовера был несколько странным. Он был блестящим адвокатом (кстати, известным своими миллионными гонорарами), но цивилистом, а в уголовных (тем более в политических) делах участвовал достаточно редко. Правда, в молодости Пассовер несколько лет провёл на следственной и прокурорской работе. О нём слагали стихи:

Поверенный присяжный Пассовер — Как адвокат отменный кавалер: Дела в суде ведет исправно он, Когда в процесс замешан миллион.

людей, которые настолько преданы своим идеям и настолько горячо чувствуют несчастье своей родины, что для них не составляет жертвы умереть за своё дело. Таких людей нельзя запугать чем-нибудь».

19 апреля судебное следствие было закончено, всем подсудимым был вынесен жестокий приговор. Все пятнадцать подсудимых, включая трёх женщин, были приговорены к смертной казни через повешение. Однако правительство предложило осуждённым «купить» помилование предательством товаришей. В нарушение положенного по закону двухмесячного срока на подачу кассационной жалобы осуждённым было дано лишь два дня. Прошение о помиловании подали несколько осуждённых, в частности, Шевырёв. Последнему, однако, было поставлено условие - выдать конспиративные квартиры. Новорусскому и Лукашевичу, подавшим по настоянию родственников и защитников прошения о помиловании, смертная казнь была заменена на

ЧЕРНОМОРСКИЙ ФЛОТ

Черноморский флот - гордость российского ВМФ - 13 мая отмечает своё 233-летие со дня основания. Борьба за выход к Чёрному морю была долгой и драматичной. Пётр 1 при жизни не сумел сделать этого. И только в 1771 году князь В.М. Долгоруков-Крымский сумел ликвидировать опасность со стороны Крымского ханства и присоединить полуостров к России. Императорским манифестом в 1783 г. Крым был объявлен российской территорией и в этом же году 13 мая (н/с) в Ахтиарскую (ныне Севастопольскую) бухту вошли 11 кораблей Азовской флотилии вице-адмирала Ф.А. Клокачёва. Несколько позже прибыли 17 судов Днепровской флотилии. С этого дня морские силы России на юге стали именоваться Черноморским флотом.

История флота неразрывно связана с его главной базой, военным портом Севастополем, который начали стоить в бухте Ахтиар (Белый утёс) сразу с прибытием в бухту кораблей.

Черноморский флот за свою богатую историю пережил многое, но за всё время не уронил чести России. Изложить всё в небольшой заметке невозможно, поэтому отмечу лишь некоторые моменты его истории.

Уже в первые годы своего существования Черноморский флот (ЧФ) стал головной болью турок, до этого безраздельно господствовавших в Чёрном море. А в русско-турецкой войне 1787-1791 гг. русский флот под руководством Ф.Ф. Ушакова полностью лишил их господства в бассейне Чёрного моря. Но не один Ушаков прославил Черноморский флот, перечисление выдающихся флотоводцев и знатных моряков займёт не одну страницу. Одно упоминанию имёй Науимора и Коримпра него стоит.

минание имён Нахимова и Корнилова чего стоит. Крымская война 1853-1854 гг. легла тёмным пятном на историю России, но не на ЧФ, который покрыл себя неувядаемой славой в Синопском сражении, а затоплением парусных кораблей в Севастопольской бухте показал, что будет идти до конца в любой битве. Именно на ЧФ родился девиз русских моряков – «Погибаю, но не сдаюсь!». Об этом свидетельствует памятник «Погибшим кораблям», ставший визитной карточкой основной базы ЧФ – Севастополя. С таким сигналом уходили на дно корабли ЧФ в Цемесской бухте Новороссийска 1918 г., затопленные по приказу Ленина в связи с угрозой их захвата немецкой армией.

В годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг. моряки-черноморцы показали неувядаемые примеры мужества и стойкости не только на море, но и на суше.

Защищая и освобождая города-герои Одессу, Севастополь, Новороссийск, они демонстрировали чудеса героизма. Вспомните сегодня редко показываемый кинофильм «Малахов курган», когда моряки бросались под танки со связками гранат со словами «За родной Севастополь!»

Но история флота это не только героизм людей, но и трагедии кораблей. И их пережил ЧФ. Вот некоторые из них: трагическая гибель подводной лодки «Камбала» (1909 г.), неразгаданные до сих пор тайны гибели линкоров «Императрица Мария» (1916 г.) и «Новороссийск» (1955 г.). Всё пережил флот...

Но наиболее мрачная и трагическая страница в его истории произошла уже в наши дни. Бездарный «президент» России Борис Ельцин во имя своей власти пожертвовал не только русским Крымом и Севастополем, но готов был уступить Кравчуку и ЧФ. Об этом не любят вспоминать либералы. И только воля наших адмиралов, моих ровесников, а значит советских, Игоря Владимировича Касатонова (командующий ЧФ в 1991-1992 гг.) и Эдуарда Дмитриевича Балтина (командующий ЧФ в 1992-1996 гг.), к сожалению, ныне покойного, не позволила сделать этого. Они, не побоявшись гнева грозного Бориса, вступили с ним в схватку, отстояли российский Черноморский Флот.

Регион Чёрного моря всегда относился «к категории высших государственных приоритетов», и всегда здесь на защите государственных интересов России стоял и стоит ЧФ. Поэтому, пока Крым и Севастополь по глупости политиков был под Украиной, с целью укрепления позиций в регионе было принято решение о создании дополнительного пункта базирования для флота в Новороссийске. Но это не означало, что флот покинет Севастополь... И вот свершилось – Крым и Севастополь вернулись в лоно матери России!

Сегодня ЧФ, будем надеяться, вновь на подъёме. Возможно, в недалёком будущем мы станем свидетелями того, что ЧФ станет гордостью нашего Флота!

Вадим КУЛИНЧЕНКО, капитан 1 ранга в отставке

капитан 1 ранга в отставке P.S. 21 мая свой праздник отмечает Тихоокеанский флот (285 лет), берущий своё начало с Охотской флотилии. Праздник установлен приказом ГК ВМФ РФ №252 от 5 мая 1999 года.

СУД НАД АЛЕКСАНДРОМ УЛЬЯНОВЫМ

гимназию с золотой медалью. В 1886 году, на третьем курсе естественного отделения физико-математического факультета Санкт-Петербургского университета, Александр получил золотую медаль за научную работу по зоологии беспозвоночных: «Об органах сегментарных и половых пресноводных Аппиlata». Участвовал в студенческом научнолитературном обществе, экономическом кружке, биологическом кружке, совете землячеств.

В декабре 1886 года вместе с П.Я. Шевырёвым организовал «Террористическую фракцию» партии «Народная воля»», при этом ни сам А.Ульянов, ни его товарищи не были членами партии, не были связаны с её исполнительным комитетом, а также с другими революционными группами. Участники группы, в основном, петербургские студенты, не имели опыта революционной борьбы, работы в подполье, конспирации, но имели твёрдое убеждение бороться с вопиющей несправедливостью в обществе.

Достоянием полиции стала Программа Террористической фракции партии «Народная воля», написанная А. Ульяновым. «По своему характеру она была переходной между программой Народной Воли и социал*демократическими программами»* ¹. При этом следует отметить, что А. Ульянов и его соратники критически относились к террору как к системе, видя в нём вынужденную и исключительную меру в борьбе с деспотией царизма. В. несколько большей степени сочувствовал террору как методу борьбы И. Лукашевич. В конце 1886 года революционеры приступили к подготовке к покушению на царя, но группа была раскрыта из-за письма Андреюшкина своему приятелю Никитину. Это письмо было перехвачено полицией и за Андреюшкиным было установлено наблюдение. Вскоре путем наблюдения были установлены имена участников группы. 1 марта 1887 года, в шестую годовщину казни императора Александра II народовольцами, революционеры планировали осуществить покушение на Александра III, но покушение было предотвращено полицией. Следует отметить, что покушение произошло в царствование императора Александра III, реакционного политического деятеля, жёстко подавлявшего всякое свободомыслие, тем более революционные выступления. Ко времени совершения попытки покушения на царя крупнейшая революционная организация 70-80-х гг. «Народная воля» была разгромлена. Реакция торжествовала. Видные сановники Плеве и Дурново не без удовлетворения отмечали: «Нет революционной партии, она погибла благодаря строгим

Дознание осуществлял директор департамента полиции Дурново при контроле министра внутренних дел Толстого и министра юстиции Манасеина. О ходе дознания регулярно докладывалось царю. Предательское поведение Канчера и Горкуна уже на первом допросе позволило полиции в деталях выяснить мотивы и состав преступления. Примечательно, что царь сначала не придал большого значения преступлению, предлагая расправиться с его участниками во вне-

сумасшедшего, а чистого идеота». А. Воскресенский отметил³ ещё один «перл» царя. Прочитав протокол допроса Ананьиной, готовившей сына к поступлению в гимназию, царь отметил: «Это то и ужасно, мужик, а тоже лезет в гимназию!!!». В своих пометках «царь-миротворец» не стесняется в выражениях. Гаевского он называет «скотиной», Оржиха - «скотом».

Уже 21 марта дело было передано прокурору Петербургской судебной палаты. Своеобразным «напутствием» суду была резолюция, собственноручно сделанная царём на докладе министра внутренних дел Толстого: «Беспощадно карать врагов». 28 марта М.А. Ульянова обратилась к царю с прошением дать свидание с сыном. Данное прошение обсуждалось царём, Толстым и Дурново. При этом царь дал разрешение на свидание, чтобы мать убедилась, «что за личность её милейший сынок», а также с целью убедить ее повлиять на сына для дачи «откровенных показаний». От А. Ульянова требовали перечислить сообщников, прежде всего, из нестуденческой среды.

Свидание с сыном носило тягостный характер, оба плакали. Александр сокрушался о том горе, которое он доставил матери, но утверждал, что у него есть долг не только перед семьёй, но и Родиной, которая была «задавлена и

бесправна». Дело рассматривалось Особым присутствием Сената под председательством сенатора Дейера, подготовка велась в строжайшей тайне. Следует остановиться на личности Петра Антоновича Лейера. Он. потомственный жандарм, пользовался особым доверием правительства, был первоприсутствующим на многих политических процессах: Нечаева, 20ти, Каляева. Он характеризовался Дурново как «сведущий председатель», который может повести процесс так, что подсудимые будут изобличены не свидетельскими показаниями, а «оговором своих соучастников». То есть процесс задумывался не как взвешивание судом доказательств по делу (показаний свидетелей), а как судебная расправа, основанная на оговорах.

После оглашения обвинения начался допрос предателей Канчера и Горкуна, причём допрос вёлся в отсутствие других обвиняемых. Поскольку последние не имели возможности возразить на оговоры, задавать вопросы свидетелям, нарушался принцип состязательности, представления стороной защиты собственных доказательств. Несмотря на заведомо обвинительный характер процесса, А. Ульянов проявил большое мужество и самообладание, которое вынужден был отметить даже прокурор Н.А. Неклюдов.

Андреюшкин, Генералов, Новорусский и Ульянов не имели адвокатов. Мария Александровна Ульянова через своего родственника Песковского пыталась пригласить для защиты



Песковский обратился к министру юстиции Манасеину с прошением, в котором указывал, что у матери при свидании с сыном сложилось впечатление, что сын страдал психическим расстройством. Известно, что Пассовер консультировал М.А. Ульянову и, возможно, именно ему принадлежит идея в целях спасения жизни Александру объявить его умалишённым. Пассовер не был допущен судом к участию в деле. Возможно, это объяснялось тем, что суд боялся четко выстроенной адвокатом линии защиты. Ведь Пассовер «на процессах был юридически безупречен, не использовал крамольных выражений и отличался исключительно убедительной аргументацией»⁴. В конце концов Александр Ульянов отказался от всякого адвоката. Есть мнение, что А. Ульянов не мог позволить своей небогатой семье быть ввергнутой в запредельные судебные расходы. Правда, Пассовер отличался некоторой эпатажностью и мог отказаться от большого гонорара в интересах дела. Вернее, что Ульянов не хотел симулировать по-

мешательство перед дознанием и судом.
Как отмечали многие исследователи (Лукашевич, Вознесенский, Выдря), защита не проявила себя в судебном процессе. Адвокаты никак не реагировали на многочисленные процессуальные нарушения, а речи их были весьма бесцветны. Возможно, сказывалась давящая атмосфера страха.

Вынужденный защищать себя сам, Александр Ульянов произнес блестящую речь, которая запомнилась всем присутствовавшим на процессе. Он, в частности, сказал: «Среди русского народа всегда найдется десяток пожизненную каторгу. Существует противоречивая информация о том, подал ли прошение о помиловании Александр Ульянов. По сведениям М. Выдри, такого прошения он не подавал. Однако по мнению проф. М.Г. Штейна, такое прошение было всё-таки подано по настоянию родственников. Даже в своём прошении А. Ульянов сохранял достоинство: «Я вполне сознаю, что характер и свойства совершённого мною деяния и моё отношение к нему не дают мне ни права, ни нравственного основания обращаться к Вашему Величеству с просьбой о снисхождении в видах облегчения моей участи. Но у меня есть мать, здоровье которой сильно пошатнулось в последние дни и исполнение надо мною смертного приговора подвергнет её жизнь самой серьёзной опасности». То есть даже на пороге смерти А. Ульянов не изменил своего отношения к происшедшему. Прошение осталось без последствий.

8 мая приговор был приведён в исполнение. В обстановке строжайшей тайны в Шлиссельбургской крепости были повешены Андреюшкин, Генералов, Осипанов, Ульянов и Шевырёв. В лучших традициях самодержавия казнь осуществлялась поэтапно (эшафот был рассчитан на трёх человек), еще живые видели мучительную смерть на эшафоте своих товарищей. Распоряжался казнью молодой прокурорский чин И. Щегловитов, будущий министр юстиции при Николае II, вошедший в историю как «Ванька Каин». На следующий день в «Правительственном вестнике» появилось небольшое сообщение о произведённой казни.

Следует отметить, что процесс носил пристрастный характер. Обвинение и мера наказания были заведомо определены в самых высоких сферах, что делало работу судей формальностью. Процесс изобиловал процессуальными нарушениями. Александр Ульянов, как и другие подсудимые, фактически были лишены доступа к квалифицированной юридической помощи, приговор был чрезмерно жёсток, т.к. имели место лишь намерения и приготовления к террористическому акту против царя, не были учтены смягчающие обстоятельства.

Несмотря на скоротечность и закрытость, суд над Ульяновым, Шевырёвым и их товарищами, имел значительный резонанс в обществе, вдохновив революционеров на дальнейшую борьбу с самодержавием. Классической стала фраза В.И. Ленина: «Мы пойдём другим путем».

Константин ЕРОФЕЕВ 1 Выдря М., Суд над Александром Ульяно-

вым, "Сов. юстиция", 1957, №9. С.74.
² Лукашевич И.Д., 1 марта 1887 г. Воспоминания, П., 1920.

³ Вознесенский А., Дело А.И. Ульянова и Александр III, "Сов. юстиция", 1937, №10-11. С.62.

⁴ Раул В., Александр Ульянов: судьбоносный цугцванг. http://www.ruslo.cz/articles/1050/. Цугцванг - положение в шашках и шахматах, в котором любой ход игрока ведёт к ухудшению его позиции.

⁵Штейн М.Г. Ульяновы и Ленины: семейные тайны. — Olma Media Group, 2004.— С.311.

ЗАПАДНЫЕ БЛАГОДЕТЕЛИ

Всвязи с трагическими событиями на Украине давайте вспомним, от какой смертельной угрозы Красная Армия спасла украинский народ и другие народы нашей страны во второй мировой войне. Сборник материалов Нюрнбергского процесса (издательство «Юридическая литература», Москва, 1989 г.) содержит немало юридически выверенных исторических материалов о преступных планах и делах гитлеровской Германии и других западноевропейских стран – участников фашистского нападения на СССР в 1941 – 1945 гг. Вот некоторые из них.

Заявления Гитлера от 16 июля 1941 г.: «Крым с прилегающими районами Украины, Прибалтика, белостокские леса и Кольский полуостров объявляются присоединёнными к Германии. «Волжские колонии» должны стать также областью империи... Румынии отдаются Бессарабия и Одесса. Финляндии – Восточная Карелия, Ленинград и Ленинградская область». Это – официальное заявление канцлера Германии. Так что в наши дни Крым возвратился в Россию не столько от бандеровских наследников нацистов, сколько от гитлеровской Германии захватившей его в 1942 г. Сделан ли столь же недвусмысленный отказ от претензий на Крым со стороны послевоенных канцлеров Германии, или не рассеялись надежды прибрать Крым к своим рукам под флагом НАТО, да ещё вместе со всей Украиной?

Намерение навечно оккупировать и заселить немцами Крым было ещё раз подтверждено: «Крым должен быть освобождён от всех чужаков и заселён немцами. Точно так же австрийская Галиция должна стать областью германской империи». (Нюрнберг-

ский процесс. Сборник материалов. М., 1989. Т.3, с.566). Россия сорвала в 1944 г. ценой крови своих солдат планы онемечивания Крыма. Интересно, отвергнут ли этот гитлеровский план публично нынешними руководящими лицами Киева, пришедшими к власти после переворота в феврале 2014 г.? Или они тоже непрочь «заселить Крым немцами» под флагом НАТО или ЕЭС?

«Армия» Бандеры - ультранационалиста, пособника фашистов, убивала советских людей, освобождавших Украину от гитлеровцев, помогавших налаживать жизнь на Западе Украины в 1944 – 1954 гг. Неужели Бандера не знал постановлений Гитлера насчёт Украины, насчёт присоединения Крыма к Германии, освобождения Крыма «от всех чужаков», то есть от русских, украинцев, татар, плана «заселения Крыма немцами»? Сегодняшние власти в Киеве, обрушивающиеся со лживыми обвинениями на Россию, должны вспомнить об оккупации Крыма германскими войсками и в апреле 1918 г., и в 1942 – 1944 годах, знать, что агрессоры из Германии, Румынии и других западных стран «добровольно» врывались на Украину и в Крым, но никогда в истории оттуда добровольно не уходили.

В 1855 – 1856 годах в Крыму побывали и другие члены нынешнего НАТО – Англия, Фран-

ция в компании с Турцией. Вооружённые «экскурсанты» тогда убили более 100 тысяч защитников Крыма и Севастополя – русских людей с берегов и Волги, и Днепра.

Разве в Киеве получили гарантии, что в будущем Крым опять не потребуется западным странам или заморским претендентам на мировое господство в качестве места отдыха или в качестве атомного авианосца, что стало бы смертельной опасностью для народов и Украины, и России?

Заявление Розенберга от 27 июля 1942 г.: «Задача Украины состоит в том, чтобы обеспечить продуктами питания Германию и Европу, а континент — сырьём». Неужели наши братья на Украине не задумываются: а не подобной ли заботой о «западном континенте» руководствуется «Европейский союз» в наши дни, правдами и неправдами затаскивая Украину в «Европейское экономическое сообщество, не останавливаясь перед проливаемой кровью? Этого не могут не понимать даже узурпаторы власти с майдана, если не являются соучастниками заговора против своего народа.

Протокол заседания у Заукеля (гитлеровский уполномоченный по использованию рабочей силы) от 3 сентября 1942 г.: «Фюрер распорядился о немедленном привлечении 400 – 500 тысяч украинских женщин в возрасте от 15 до 35 лет для использования их в домашнем хозяйстве. Фюрер в категорической форме выразил желание онемечить большое число этих девушек».

Гитлеровцы добывали дешёвую рабочую силу путём угроз и насилия. А что если в наши дни те же задачи рассчитывают решить не с помощью гестаповских конвоев, как в 1942–1943 гг., а более «демократичным» способом – обманом и экономическим принуждением. Разве не видно, сколько «чёрной» рабочей силы переправляют в Европу из Африки, Ближнего Востока? Украинскую рабсилу будет ближе везти и

онемечить проще. Гитлером была дана и такая установка: «Империя лишь тогда будет в безопасности, если западнее Урала не будет существовать чужого войска... Никогда не должно быть позволено, чтобы оружие носил кто-либо иной, кроме немцев... Только немец вправе носить оружие, а не славянин, не чех, не казах и не **украинец...».** (Нюрнбергский процесс. Сборник материалов. М., 1989. Т.3, с.567). Приходится подчеркнуть, что о поголовном разоружении именно украинцев Гитлер упомянул специально. Наследники поработителей и ныне добиваются разоружения всех украинцев, кто не согласен с экономическим и политическим порабощением Украины Западом. Они даже поддерживают отнесение сторонников независимости Украины к категории «террористов», хотя кровопролитие на Юго-Востоке Украины начали власти из Киева!

Можно не сомневаться, что в случае успеха натовских планов «ношение оружия» доверят украинцам – славянам не иначе, как только под полным контролем НАТО и только в интересах НАТО и США, под командованием из Брюсселя. Назначение министрами в Киеве иноземных граждан разве не было показателем истинных целей правителей Евросоюза? Теперь они прибирают к рукам западных спецов управление экономическими объектами Украины. Это ещё опаснее.

Трудно поверить в то, что геостратегические цели правящих капиталистических кругов веду-

щих стран Западной Европы за последние 70 лет изменились на противоположные. Целенаправленная кампания НАТО против России в наши дни - угрозы, санкции, придвижение вооружённых сил к границам РФ - подтверждает, что изменились только методы достижения тех же старых, корыстных, преступных целей экспансии. Их действия диктует вражда к народам большой России, нас хотят лишить собственности на богатые природные ресурсы – нефть, газ, руды, уголь, чернозём, сделать Сибирь «достоянием всего человечества», то есть американских банкиров. (Наивно думать, что при этом богатства украинской земли они оставят украинцам.) Отсюда стремление перессорить русских и украинцев, отсюда ненависть к России, которую капиталистический Запад навязывает народу Украины всеми способами - от пропаганды до организации кровавых провокаций.

Экспансия Запада на Украину имеет многовековую историю. Не учитывать её – смертельно опасно. Ведь и Карл X11 приходил под Полтаву не во имя процветания населения этого региона. А если украинцам не понравится в ЕЭС и НАТО, будут ли они иметь хоть малейшую возможность выйти оттуда? Дудки. Речь идёт о многовековой потере независимости.

Нашим славянским - украинским братьям надо бы распознать своих действительных недоброжелателей и их далеко идущие цели, не поддаваться на провокации и ложь. НАТО и ЕЭС не место на землях Украины и России! Надо сберечь вековое братство наших народов – залог национальной независимости, общего развития и благосостояния. Тогда рухнут планы наших вековых противников – западных экспансионистов, как в мае 1945 года рухнули аналогичные гитлеровские планы.

и. караванов

OTAEN PASHLIX AEJ

редлагаю объединить усилия, чтобы составить программу действий, без которой не остановить уничтожение нашего народа, нашей страны и планеты. Объединиться, чтобы увеличить эффективность наших усилий и избавиться от ошибок каждого из нас. Ищу тех, у кого можно хоть что-то перенять полезное для использования в теории или в практической борьбе за улучшение жизни общества. Но прежде давайте проверим друг друга на вменяемость и паршивость. Мой тест и моя позиция.

мость и паршивость. Мой тест и моя позиция. Среди нас не должно быть тех, кто не пройлёт этот тест.

Немедленно смените предмет своих занятий, если вы не понимаете и не признаёте что:

1. Рыночные отношения (право безнаказанно поднимать цены при росте жадности продавца) есть гарантированная смерть всему живому на Земле. Они превращают людей в моральных уродов и делают их врагами друг другу. Это давно признано всеми порядочными деятелями и думающими людьми. Принцип «разделяй и властвуй», «возьми и обмани» вместо «дай и помоги», резко ускоряет наше уничтожение. К. Маркс это разжевал и в рот положил, но ни его сторонники, ни его противники никак не могут эту очевидность проглотить. Пока мы не избавимся от рыночных отношений – главного инструмента паразитов, до тех пор не сможем

остановить наше уничтожение. 2. Власть незнания и невежества – главная угроза национальной безопасности.

3. 99% учёных-экономистов – мошенники. Это они главные виновники развала СССР и дискредитации социализма. Это благодаря им эксплуатация большинства меньшинством достигла совершенства и миром правит сегодня не созидатель, а паразит. По их вине люди не знают, что подлинный социализм не имеет недостатков и не совместим ни с диктатурой пролетариата, ни с сионизмом. Главные признаки социализма и любого справедливого общества это: 1) право на результаты своего труда. Возможность не давать отнимать то, что ты создал; 2) равная оплата за равный труд для всех членов общества; 3) учёт и контроль всего хозяйства страны, а также полная взаимная ответственность между всеми членами общества.

4. Нас оккупировали без войны. Силы мирового зла с нами поступили как колонизаторы с туземцами и даже хуже. Туземцы с радостью обменяли свои богатства на стеклянные бусы, а мы поступили ещё глупее, осчастливили себя тем, что по совету врагов разрушили свою Родину СССР, лучшую в мире страну, а её остатки и себя отдали в рабство за долларовую макулатуру, отдали всё ценное, что у нас было, за фантики от конфет. Чтобы уничтожить Россию, силы мирового зла раздробили на части всех, кто мог бы со-

противляться, превратили в предателей-иуд, в зомби, в соучастников самоуничтожения и каждой дали индивидуальную соску: патриотизм, национализм, казачество, русскую идею, право говорить на родном языке, право титульной нации, лживый суверенитет, право болтать о независимости, об общечеловеческих ценностях и т.д. Вставили в головы вождей и активистов программу стереотипного мышления, отключили мозги, отняли способность понимать и заставили изображать сопротивление оккупантам. Без комплексного подхода и грамотного взаимодействия ни одна партия или группа со своей отдельно взятой идеей-побрякушкой никогда не сможет приток дамать сопротивление окупантам.

левых партий, из-за безмозглости и предательства лидеров обсуждается как нам плохо и какая нехорошая власть. Хватит сопли жевать. Надо обсуждать другой вопрос – какой должна быть наша жизнь, наша страна и что мы должны для этого сделать. И начать делать сейчас. Вот Вы, читающий эти строки, хоть раз, видя рекламу и прочую погань по телевизору, кроме чертыханья, что-нибудь пытались сделать? Хоть раз попытались остановить рост цен или мошенничество паразитов? Вы, конечно, никогда не слышали, что с нами делают только то, что мы позволяем с собой делать? Вы виноваты в том, что согласились с оккупантами: «СССР не вер-

6. Каждому порядочному человеку предоставлен бесценный дар — возможность сделать что-то для общего блага, для людей, для Родины, находящихся в беде. Но почти никто не использует эту возможность. Очень скоро все будут отвечать за свою неиспользованную попытку.

7. Без контроля, учёта, ответственности и распределения благ (сверх минимально необходимого) в соответствии с этим учётом никакое справедливое общество, а тем более подлинный социализм, невозможны. Этого главного пункта пока нет в программе ни одной партии. И уж тем более нет того, как организовать взаимную ответственность между всеми членами общества, как

ой идеей-побрякушкой никогда не сможет при- что согласились с оккупантами: «СССР не вер- ственность между всеми членами общества, как МОД ТЕСТ U МОЯ ПОЗЦЦИЯ

_____ Ищу тех, которые сначала о Родине ____-

чинить вред вражеской власти. Действия всех партий не могут выйти за пределы диапазона: «от полной глупости до измены Родине». Действия (деятельность) всех «оппозиционных» сил готовятся и исполняются таким образом, чтобы общий результат их усилий, направленных против наших недостатков и против вражеской власти, был всегда не больше нуля. Все партии разрушают свою страну и счастливы, как туземцы. Так будет до тех пор, пока мы будем жить по правилам для идиотов, навязанных нам нашими врагами. Эти правила для нас смертельны.

Все без исключения выполняют план А. Даллеса. Печатающим для нас фантики в качестве денег наплевать какой в России общественный строй, кто пишет наши законы, кто в правительстве и парламенте. Освобождение от рабства возможно только после избавления от доллара. На этот очевидный факт все как бараны не обращают внимания и никак не корректируют свои действия.

Нас каждый день убивают ценами, зомбирующими рекламами, отравляют и т.д., а левые и все остальные продолжают отвечать болтовнёй и заклинаниями про буржуазию, капитализм, демократию, марксизм-ленинизм, права человека, евреев и русскую идею. Родину нашу убивают, а защитников нет, есть только холуи, предатели, дикари и бараны, управляемые нашими врагами.

5. Необходимо постоянно вести поиск эффективных приёмов и способов борьбы со всеми видами паразитов, составлять перечень этих способов и отрабатывать их на практике. На всех посиделках и митингах, всех, особенно

нуть, я человек маленький, от меня ничего не зависит» или «моя хата с краю». Например, за ЖКХ нас заставляют платить в 10 раз дороже реальной стоимости. Я написал заявление поставщику коммунальных услуг о моём прекращении платить (по причине обворовывания населения) до тех пор, пока не подпишу договор, защищающий меня от грабежа, и более 15 лет не плачу за отопление. Вражеско-воровская власть пока не смогла заставить меня заплатить хотя бы один рубль из моих «долгов». Желающим могу сообщить об этом подробнее. Я много лет лезу на «амбразуру», а бараны и их лидеры вместо того, чтобы делать так же, ждут, чем это закончится. А закончится это тем, что я плюну на свои попытки в одиночку остановить уничтожающую нас лавину и после очередного списания моих долгов за счёт баранов, начну платить как все. Создавайте комитеты по защите интересов большинства от всех видов паразитов, по оценке деятельности должностных лиц и чиновников, при плохой работе, опираясь на конституцию (единственным источником власти является народ), увольняйте их. Восстанавливайте советы и народный контроль, организовывайте массовые неплатежи и не платите до тех пор, пока во власти не останется ни одного государственного преступника. Как вы думаете, почему ни один организатор борьбы с ростом тарифов и цен не призывает население не платить? Утверждаю, все они предатели или бараны. Один из кандидатов в президенты от «оппозиции» мне недавно сказал, что призывать не платить нельзя - мы же через две недели

обеспечить право каждого на результаты своего труда, равную оплату за равный труд и как возмещать весь ущерб, причинённый стране, как надёжно защититься от паразитов.

8. Затраты на жизнеобеспечение страны, несмотря на убогий уровень жизни большинства людей, в разы превосходят необходимые. Непроизводительные затраты, «диверсионные» работы составляют более 80%. Царь природы ведёт себя, как свинья под дубом. Царь делает всё, чтобы жизнь на Земле стала невозможной. И если бы бог пожелал нас вразумить, то мы бы все виды затрат, не приносящих пользы обществу, считали злейшими из всех преступлений. И рассматривали всю нашу нравственность с таких позиций. Это есть главный резерв улучшения нашей жизни. Кроме этого, у нас много уникальных знаний и есть их авторы...

9. Среди руководителей страны и любой властной структуры не должно быть ни одного противника подконтрольной народу власти. Ни одного противника Закона о суде народа, Закона о народовластии, Закона о защите против всех видов паразитов. Эти законы должны быть в конституции. Политика в стране должна быть воплощением интересов народа. Чтобы это произошло, каждый человек обязан распространять идею этих Законов. Искать сторонников по борьбе с паразитами. Вор, паразит должен по закону возмещать украденную сумму не менее, чем десятикратно. Сторонников надо искать везде, они могут быть где угодно – в правительстве всех республик, среди правоохранительных органов, ФСБ и даже в окружении чубайсов.

10. У нас была прекрасная страна, но власть имела много недостатков. Вместо того, чтобы исправить недостатки, мы, придурки, развалили свою страну.

11. Не надо мазать дёгтем Ленина, Сталина, Маркса и др. Это глупо, а если это делает ранее кормившийся их пропагандой, то ещё и подло. (Последний раз видел, как это омерзительно сделала Нарочницкая Н.А., очевидно её трёх образований не хватает, чтобы понять, на кого она работает.) Отличный повод для раздоров. Паразиты потирают руки: «Одни за Ленина, другие против...». Если, по-вашему, Ленин сделал плохое, приложите усилия, сделайте так, чтобы это плохое нельзя было делать никому в нашей стране.

12. Нам нужна реформа нашей морали и нашей духовности. Все наши правительства после 1953 года втаптывали в грязь своих предшественников и под знаменем марксизма-ленинизма вели нас к развитому социализму, улучшали и возрождали нашу страну и, выполняя планы Запада... превратили её в фабрику по производству моральных уродов. Скоро не останется нормальных людей. Пора их, всех наших благодетелей, остановить. Необходимо скорее изменить правила нашей жизни, сделать так, чтобы быть паразитом было не выгодно и даже опасно. Факт планового развала СССР, дискредитации Советской власти и социализма почему-то никак не учитывает ни одна партия. Все их программы – это винегрет...

13. Инфляция - это не стихийное бедствие, а инструмент мошенников, насос, чтобы перекачивать кровь экономики из одного места в другое, чтобы отнимать деньги у населения. Сколько в одном месте убыло, ровно столько в другом прибыло.

14. Искать и применять лучшие предложения. Чтобы получать наибольший результат при наименьших затратах, надо в каждой жизненной ситуации руководить человеку, понимающему в ней больше других. Или в каждой конкретной ситуации должно применяться лучшее для данной задачи решение, независимо от того, кто его автор. Выбор и применение нелучшего из имеющихся решений должны считаться преступлением.

15. Сегодня есть много приличных решений, теорий, программ что делать и как нам жить. Почти все авторы даже не подозревают, что созданное ими по значимости намного слабее, сделанного задолго до их рождения другими. Если бы все авторы имели такие знания, то их усилия дали бы результат.

16. Если не можете пройти этот тест, то Вы не борец за лучшую жизнь своего народа, Вы предатель своей Родины и верный лакей или холуй государственных преступников и не хочу, чтобы Вы появлялись на моём пути.

ы появлялись на моем пути. **P.S.** Как этот текст сделать лучше?

Б.П. КОЖЕМЯЧЕНКО

ИЗ ИСТОРИИ ЛИПОВЫХ ДИССЕРТАЦИИ

ложившаяся в России порочная практика незаслуженного присвоения учёных степеней видным политическим деятелям, бизнесменам, мошенникам различного масштаба, использующим дипломы кандидатов и докторов наук для быстрого продвижения по карьерной лестнице, настолько глубоко пустила свои корни в общественной жизни, настолько прочно вошла в историю страны, стала настолько массовым явлением, объединив в своём цеху значительную часть видных представителей науки и образования, что, несомненно, это явление в дальнейшем станет предметом детального исторического исследования. Особое место в таком исследовании займёт школа липовых диссертаций по экономике из Санкт-Петербурга.

В 2012 году в результате объединения нескольких вузов, в том числе Университета экономики и финансов (ФИНЭК) и Инженерно-экономического университета (ИНЖЭКОН), возник Санкт-Петербургский государственный экономический университет (СПбГЭУ). За деятельностью ФИНЭК и ИНЖЭКОН сообщество Диссернет наблюдало с большим интересом. Дело в том, что в этих двух вузах возникли родственные друг другу фабрики фальшивых диссертаций. Часто защита проходила в ИНЖЭКОНе, а отзыв ведущей организации писали в ФИНЭК или наоборот, как, например, в докторской диссертации Т.А. Голиковой. На сегодняшний день в базе сообщества Диссернет значится уже 82 липовых диссертации, защищенных в ИНЖЭКОН, и 37 – в ФИНЭК. Эта значительная разница в цифрах, скорее всего, говорит не о различном масштабе бедствия, а о различии в подходах к производству наукообразной липы. Если в инженерно-экономическом вузе тексты заказных диссертаций грубо набивали большими кусками учебников и чужих, защищённых ранее диссертационных работ, что позволяет быстро и легко их идентифицировать, то в финансово-экономическом чаще старались избегать использования хрестоматийных и общедоступных текстов. Диссертации из ФИНЭК чаще напоминают подборку журнальных статей. При этом копирование чужого текста практиковалось небольшими кусками. Очень показательна в этом плане докторская диссертация профессора Игоря Анатольевича Максимцева.

Защита этой диссертации прошла за несколько месяцев до того, как И.А. Максимцев занял пост ректора вуза. Стоит обратить внимание, насколько филигранно исполнена эта работа. Около сотни текстов различных журнальных и газетных статей были использованы для компиляции этого колоссального по затратам труда произведения. Никакая система «Антиплагиат» не способна раскусить такой крепкий орешек. Другой особенностью Университета экономики и финансов стала традиция не посылать экземпляр диссертации в Российскую государственную библиотеку, что по положению ВАК является грубым нарушением процедуры защиты. Вообще такой приём крайне редко встречается в диссертационной практике российских вузов. ФИНЭК в этом отношении скорее исключение. Ещё бы! Ректор вуза, обладатель вышеуказанной докторской диссертации, - сам член президиума ВАК. Конечно, не все диссертации ФИНЭК таинственным образом исчезали по дороге в центральную российскую библиотеку, но десятки из тех, к которым у Диссернета на основании изучения авторефератов возникали претензии, так до библиотечных фондов и не добрались.

Вместе с ректором И.А. Максимцевым в новый питерский университет СПбГЭУ перебрался и метод изготовления диссертационных работ на заказ с использованием текстов, невидимых для коммерческой программы «Антиплагиат». Примером такой работы, защита которой прошла в 2013 году, является диссертация Сергея Викторовича Нестрогаева. Основные источники её текста — чужие публикации из издаваемого университетом журнала «Инновации». Похоже, что рекомендованная Министерством образования и науки система «Антиплагиат» в этом случае была использована как инструмент тонкой настройки. При прогоне через нее текста новой диссертации в первую очередь необходимо было убедиться в том, что система эти публикации не видит.

Когда-нибудь в будущем учёные примутся исследовать устройство наших общественных отношений, используя огромный объём накопленных данных по фальшивым диссертациям. Историки буквально под лупой будут изучать творчество профессоров, обладателей высоких титулов и государственных наград, создававших индустрию научного фальсификата. А пока мы можем, хотя и весьма поверхностно, знакомиться с этим явлением на страницах проекта «Российские вузы под лупой Диссернета», в антирейтинге которого, кстати, СПбГЭУ занимает почётное второе место.

Андрей РОСТОВЦЕВ, «Троицкий вариант»

редназначение Еврозоны – это подписание TTIP и уничтожение европейского сельского хозяйства. Еврозона должна исполнить своё предназначение до конца и умереть. Изначально созданная для утверждения доминирования немцев в Европе в | обмен на доминирование американцев в мире, первую часть своего предназначения Еврозона исполнила: немцы доминируют в Европе, американцы – в мире. Но вот проблема, Америка день за днём теряет своё мировое доминирование, следовательно, прежние договоренности с Европой потеряли для Вашингтона смысл. Принцип всех американских экономических союзов – «умри ты сегодня, а я - завтра», во имя этого принципа Европа будет ограблена и уничтожена. Намерения заокеанских «партнёров» очевидны из ставших достоянием гласности секретных текстов TTIP Продвижение TTIP общепризнанным европейским лидером - Ангелой Меркель уже близилось к своему успешному финалу, но неожиданно, детали соглашения были опубликованы.

страну остановим.

После того как были обнародованы подробности, французы высказались за выход из переговоров по его подписанию, что может отложить достижение соглашения на неопределённый срок. В условиях надвигаю-

ликанцы под руководством Н. Саркози легко могут

Вашингтону достаточно было бы немного подождать, но ждать они не могут. Время играет против заокеанских партнёров Еврозоны, американская экономика может и не дотянуть до 2017 года без дефолта.

Доказательство тому – вдруг вспыхнувшая борьба с офшорами везде, кроме США. Весь замысел этой борьбы с офшорами исчерпывающим образом изложен в песенке из к/ф «Приключения Буратино»:

Не прячьте ваши денежки по банкам и углам, Несите ваши денежки – иначе быть беде. И в полночь ваши денежки заройте в землю там, И в полночь ваши денежки заройте в землю, где? Заройте в землю, где...

Не горы, не овраги и не лес, Не океан без дна и берегов, А поле, поле, поле, поле Чудес, А поле, поле, поле, поле Чудес, Поле чудес в Стране Дураков. Крекс-пекс-фекс...

Под полем Чудес в Стране Дураков подразумевается любой офшор на территории США. Лучше бы

Пока французы защищаются от терроризма, другие страны Евросоюза призадумались о своей участи под «мудрым руководством» брюссельской бюрократии. Бельгия, кстати, тоже сильно потеряет от запрета ядерной энергетики, и с терроризмом пришлось бороться, как и французам, не в шутку, а всерьёз. Голландский референдум, хоть его результаты и не приняли к сведению, тем не менее показал направление изменения общественного мнения не в пользу Евросоюза.

Благодаря широкой агитации, приуроченной к грядущему в Соединенном Королевстве референдуму о сохранении членства Великобритании в Еврозоне, всё больше голосов раздаётся за проведение аналогичных референдумов во Франции и в Италии. Кэмерон – политик, наделённый редким даром проваливать любое дело, которое ему поручили, так что если судьбой референдума не озаботится кто-то ещё, то результат может быть крайне неприятным для американцев.

В случае отказа от подписания TTIP Италией или Францией встаёт вопрос о Германии, в том смысле, что если канцлер не приводит на заклание своих соседей, то Вашингтону подписание TTIP не со всей Еврозоной, а лишь с отдельными государствами проблему не решает. Захват сельскохозяйственного рынка путём

КОМУ КНУТЫ, А КОМУ – ПРЯНИКИ

щихся выборов президента (в апреле 2017-го), уничтожение собственного сельского хозяйства может стать роковым для социалистов. Соглашение по трансатлантическому торговому партнёрству этим не ограничивается, оно грозит уничтожить не только сельское хозяйство, но и атомную энергетику и самолётостроение. Электроэнергия, вырабатываемая АЭС, во Франции приближается к 85% от общего количества потребляемой энергии, в силу этого она во Франции ощутимо дешевле, чем в других странах Еврозоны. Экономические затраты по переходу на другие источники энергии трудно будет подсчитать: цифры не влезут в калькулятор. Человек, подписавший от имени французов такой «прекрасный» документ, сделает политическое харакири не только себе, но и всей своей партии.

Местные выборы 2015 года показали, что социалисты при Ф. Олланде, даже объединившись с республиканцами под руководством Николя Саркози, должны опасаться растущего влияния Марин Ле Пен. Бодрые заявления о «небольшой поддержке», полученной на местных выборах Национальным фронтом Марин Ле Пен, сопровождались кислыми улыбочками Саркози и Олланда. Никогда ещё Национальный фронт не был так популярен, как при правлении Олланда.

«Марин Ле Пен признала поражение и пообещала продолжить политическию борьбу

продолжить политическую борьбу.
Она возложила вину за неудачный результат на основные партии, которые объединились, чтобы не допустить прихода крайне правых к власти. Речь идет о том, что социалисты отозвали свои кандидатуры в некоторых избирательных округах, призвав своих сторонников поддержать республиканцев. По мнению Ле Пен, это было сделано для того, чтобы "блокировать" Национальный фронт.

По данным предварительных результатов, опубликованных сразу после закрытия участков, партия Саркози получила 40%, социалисты - 30%, Национальный фронт - 28% голосов». **bbc.com**

Ситуация осложняется ещё и тем, что недавнее правление республиканца Николя Саркози отягощено сильным влиянием Вашингтона и участием Франции в совместной с американцами военной авантюре в Ливии, приведшей к резкому увеличению наплыва бежениев.

Региональные выборы декабря 2015 года — это важный индикатор поддержки правительства Франсуа Олланда, так сказать, оценка его миграционной политики и политики в сфере безопасности. К следующим выборам социалисты осложнили свои отношения с профсоюзами, продавливая изменения в сфере трудового законодательства. Подписание ТТІР станет последним гвоздём в крышку гроба всей Социалистической партии Франции. Самое печальное для социалистов, что в случае своей победы респуб-

сразу вбросили лозунг «Коррупционеры всех стран, соединяйтесь!», но замороженные в США денежки особо богатеньких Буратинок, а также дальнейшая печальная судьба этих Буратинок не способствуют привлечению средств на территорию США. Введение налогов в офшорах проблему не решит. Никакой «коррупционер» не хочет стать следующим Хусейном или Каддафи, а если уж беспардонно ограбили и убили руководителей государств, то что говорить о «коррупционерах» рангом поменьше.

Затыкание дыр в бюджете США при возросших аппетитах дельцов от Пентагона оказывает давление на Белый дом. Подмять под себя Европу нужно срочно. Поэтому такой странный обмен они предложили своему верному другу - А. Меркель: возможность импорта немецких автомобилей в США в обмен на уничтожение сельского хозяйства. Сельхозпродукцию население будет покупать в любой экономической ситуации, а автомобили только в благоприятной. Так что «размен», предложенный Меркель и крупным автоконцернам, как минимум не равноценен, ведь гарантий спроса на немецкие автомобили в США он не даёт, население может обеднеть настолько, что вообще не сможет массово покупать автомобили, которые и сейчас обычно берут в кредит, в то время как Германия на своей территории должна пожертвовать производством собственной сельхозпродукции, спрос на которую есть всегда. Что обещано фрау канцлерин в благодарность за верную службу интересам США, гадать не берусь, но судя по тому, как легко она разменивает интересы собственной партии, должность будет высокая. Генсек ООН, не меньше. Это то, что я определяю как коррпцию-после. Интересно, владельцы американских корпораций уже предлагали ей места в советах директоров? И фонд можно создать, разумеется, благотворительный, но расходы на содержание сотрудников фонда могут в разы превышать расходы на уставную деятельность. Способов отблагодарить руководителя государства за верную службу в Америке придумано много...

И тут Франция вознамерилась всем всё испортить. Кнут для Франции – теракты, и уже произошедшие и ещё только планируемые. Министр внутренних дел Франции Бернар Казнев прибыл в Канны, чтобы лично удостовериться, что предприняты все необходимые меры безопасности на открывающемся кинофестивале. Мэр города Канны Давид Лиснар больше всего озабочен проблемами безопасности.

«По словам Д. Лиснара, у министерства нет информации о каких-то конкретных угрозах во время фестиваля. «Но мы находимся в такой ситуации, что должны принимать максимальные меры защиты и на уровне человеческом, и на уровне технологическом», – сказал он. tourism.interfax.ru

внедрения американских ГМО приносит максимальную выгоду в случае устранения местных конкурентов, в основном это мелкие фермеры. Крупные всегда между собой сговорятся, кроме того, на них можно надавить через сети супермаркетов. А если Италия, Франция или, например, Греция продолжат защищать своего сельхозпроизводителя, то авантюру с ТТІР не стоило и начинать.

Теперь самое интересное: пряник для Греции.
Совет министров финансов стран Еврозоны признал греческие экономические реформы достаточными для продолжения получения финансовой

ными для продолжения получения финансовой помощи, а также для «смягчения» условий возврата долговых обязательств.

Иными словами, министры финансов приняли решение и дальше давать деньги грекам – от греха подальше. Ведь Греция – страна сельскохозяйственная, особенно с момента присоединения к Еврозоне, для Греции подписание ТТІР может означать конец экономики. Антироссийские санкции и встречные санкции от РФ ударили по экономике Греции, миграционный кризис лёг на плечи греков в большей степени, чем на турецких соседей, выбивших немалые деньги от Евросоюза на содержание мигрантов. Причин заблокировать подписание ТТІР у греков даже больше, чем у французов или итальянцев, поэтому Евросоюз решил откупиться.

Для французов пряников не хватит, остались одни кнуты, поэтому следует опасаться терактов. ИГИЛ ведь однозначно за подписание TTIP.

ПРАВОСУДИЯ.НЕТ

Для выхода газеты требуются разнообразные ресурсы, в том числе финансовые. Нам нередко приходится сталкиваться со скептиками, знакомыми С ИЗДАТЕЛЬСКИМ ДЕЛОМ, которые отказываются верить, что газету «Слова и Дела» не содержит богатый спонсор. Но спонсора, даже небогатого, у нас действительно нет. Тем не менее есть люди, благодаря финансовому участию которых газета продолжает выходить, это наши читатели. Искренне благодарим всех, кто помогает газете!

·····информация и размышления ·····

КВАРТИРА ЗА ЧАЙНИ

Телеканал «Москва 24» рассказал о том, как «маленький» кредит может привести к большой трагедии. Жители Москвы и Подмосковья лишились своих квартир, подписав с мошенниками договор в простой письменной форме.

«Финансовая пропасть — самая глубокая из всех пропастей, в неё можно падать всю жизнь», — говорил Остап Бендер. В наши дни в финансовую пропасть люди зачастую загоняют себя сами. А падать в неё можно действительно всю жизнь. Поспособствуют затяжному падению микрокредитные организации, которые с подкупающей легкостью выдают населению займы. «Миллион за 15 минут!», «Нужен только паспорт!», «Всего 1% в день!» — гласят рекламные слоганы, купившись на которые доверчивые граждане охотно берут в долг у «щедрых» организаций и летят в финансовую пропасть, выбраться из которой без потерь почти невозможно. Потому что заманчивый 1% в день - это 365% годовых. А условия, на которых «щедрая» организация предложит закрыть кредит, не понравятся ни одному здравомыслящему человеку. Да и методы, без сомнений, смутят многих.

Жительница Подмосковья Валерия Ерастова на себе испытала «удобство» мгновенлести» последствий обращения в микрокредитную организацию. Пенсионерка лишилась двухуровневой пятикомнатной квартиры. Её новыми хозяевами стали кредитные мошенники. Всё началось с микрозайма под те самые 365% годовых, который пенсионерка взяла, чтобы купить мелкую бытовую технику. Погасить кредит оказалось не так просто, как пророчила реклама. Для того чтобы погасить первый кредит, потребовалось взять второй. Несмотря на то, что пенсионерка старательно вносила платежи, причём довольно крупные — 45, 70, 90 тысяч рублей, долг, благодаря драконовскому проценту, рос катастрофическими темпами. Чтобы расплатиться с долгами, Валерия Николаевна продала все ценные вещи. Закрыть кредитную дыру ей удалось, но вот даже хлеба купить было уже не на что. И тогда снова помощь предложила та самая кредитная организация. Учтивые сотрудники компании, видимо, с желанием срочно причинить Валерии Ерастовой финансовое добро, предложили опять одолжить денег. На сей раз под залог недвижимости. Пенсионерка снова в долговую яму лезть отказалась, но сотрудники отказ не восприняли и заявились к Валерии Николаевне прямо домой. И зачем-то прихватили вместо

кредитного договора договор купли-продажи квартиры. Тут пенсионерку посетили сомнения, какая же купля-продажа, если речь шла о деньгах под залог недвижимости? Валерия Ерастова заявила, что никой договор без нотариуса подписывать не будет. Перспектива участия в сделке нотариуса сотрудников компании напугала - ещё бы, с ним не схитришь. Они были категорически против нотариального удостоверения. Ведь нотариус не удостоверит договор, если не будет уверен в том, что человек заключает его по своей воле. Если у нотариуса возникают подозрения в незаконности действий обратившихся к нему за удостоверением договора граждан, он досконально проверит все документы. А если нотариус будет подозревать, что на человека оказывают давление, он может провести с ним личную беседу без посторонних. Нередко именно во время таких бесед пришедшие под давлением люди рассказывают об истинных причинах своего желания продать или подарить, например, недвижимость. Конечно, в таком случае нотариус не допустит нарушения прав и законных интересов гражданина и привлечёт правоохранительные органы.

Представители кредитной организации придерживаться закона не собирались вообще.

У пенсионерки похитили правоустанавливающие документы на квартиру и отобрали мобильный телефон. Несколько дней женщину держали в заложниках в её же квартире. Позвать на помощь Ерастова не имела никакой возможности, потому что ей угрожали, в красках описывая, как именно будут с ней расправляться. В итоге женщину принудили поставить подпись на договоре в простой письменной форме. Квартиру продали, а саму Валерию Николаевну просто выгнали из дома.

Теперь Валерия Ерастова и её сын ищут правды в суде. Агент по недвижимости, которая сопровождала сделку, дает абсолютно противоречивые показания. То она видела момент передачи денег и подтверждала, что пенсионерке их передали. То не видела, потому что их закладывали в ячейку банка. Экспертиза договора показала, что подпись Валерии Николаевны на нем выполнена в необычных условиях, под давлением третьих лиц.

На Ксению Кисурину, ещё одну героиню сюжета, никто не давил. Ей просто подсунули договор купли-продажи вместо договора займа, когда она пришла за кредитом. Мошенники воспользовались тем, что женщина страдает психическими заболеваниями и, несмотря на то, что преступники заставляли её проговаривать строки из договора, не понимала смысла своих действий. В итоге Ксения «продала» двухкомнатную квартиру в Москве за 600 000 рублей. Мошенники записали процедуру подписания договора на видео, вероятно, чтобы доказать, что женщина понимала, что делает,

Однако эксперты считают, что это видео может сослужить им плохую службу. Журналисты говорят, что из всех пострадавших от действий аферистов, у Ксении пока самые ощутимые шансы на успешное разрешение судебного спора. А ведь опять же, подобная ситуация в конторе нотариуса невозможна. Потому что он проверяет дееспособность пришедшего к нему гражданина.

Москвичка Мария тоже оказалась на улице. И виной тому тоже кредитное мошенничество и странным образом возникший договор куплипродажи. Ещё одна обязательная составляющая вот таких печальных историй невнимательность и отсутствие элементарной правовой грамотности.

Поспешность и неосмотрительность в попытках быстро решить финансовые проблемы часто приводит к трагедиям. Чтобы не попасть на удочку мошенников и не оказаться на дне долговой ямы, или на улице, будьте внимательны. Не пожалейте времени для того, чтобы внимательно прочитать договор и разобраться во всех его условиях. Если кредитная организация не даёт вам такой возможности - разворачивайтесь и уходите. Честным компаниям нечего скрывать. Если у вас нет юридического образования — доверьте проверку договора специалисту. Лучше всего - обратитесь к нотариусу. Ведь ни одна из рассказанных журналистами историй не была бы возможна, если бы в деле присутствовал нотариус.

notariat.ru

Благодарим товарищей Ю.Н. Кайдалова, Г.П. Зайцева, В.И. Душкина, Д. Тамарина, Постоянного читателя, Е.П. Михашина, Р.Л. Имберха, Н.И. Хот, В.Н. Володину, Э.П. Андреева, Читателей из Вереи Наро-фоминского района Московской области, Г.Г. Карамышеву, И.А. Уланову, Г.М. Масленникова и Л.Г. Луговскую – за помощь газете. Редакция

...22 апреля 2016 года, в день рождения Ленина, зрители телеканала ТВЦ по итогам передачи «Экономика по-кудрински» 84 процентами голосов выбрали плановую, социалистическую экономику против 16 процентов либерально-рыночной. Результат очевиден: весь трудовой народ против либерал-ворья! Василий Поздеев

...первый зампред фракции «Справедливая Россия», депутат Государственной Думы Михаил Емельянов констатировал провал накопительно-страховой системы формирования

По его мнению, подобная система может работать только в развитых экономиках, к которым

Россия не относится. Он также заявил, что «Справедливая Россия» нии пенсионного возраста чиновникам.

«Дело не в особой любви к нашим чиновникам, а в том, что, мы считаем, этим законопроектом правительство начинает ползучий процесс повышения пенсионного возраста в России. Надо не повышать пенсионный возраст, а переходить к системе солидарности поколений, к распределительной системе пенсий. В этом случае можно будет повысить пенсии нынешним пенсионерам и обеспечить пенсии будущих поколений», — заявил депутат.

Ранее сообщалось, что Минфин не намерен публично обсуждать пенсионную реформу. Газета.Ру

...минтруда обсуждает возможность введения налога для трудоспособных лиц, но официально нигде не работающих, сообщил статс-секретарь — замминистра труда Андрей Пудов на международной конференции «Социальное страхование».

«Коллеги наши из Белоруссии, может, поделятся опытом, у них серьёзнейшие инновации произошли. Они ввели так называемый налог на тех лиц, которые находятся в трудоспособном возрасте, но не уплачивают страховые взносы, не заняты в трудовой деятельности. Они на такой серьёзный шаг пошли. Мы пока эту тему обсуждаем, у них такое решение уже принято» рассказал Пудов.

Замминистра отметил, что легализация рынка труда является приоритетной. В настоящее время ведомство действует административными рычагами, однако это уже дало определённый эффект. По словам чиновника, за счёт принимаемых мер в прошлом году было заключено порядка двух миллионов трудовых договоров, а в 2016 году — уже более 400 тысяч. РИА Новости

...армия в Империи служила Царю и Отечеству. Царь отрёкся, тем и освободил войско от

Советская власть призвала СЛУЖИТЬ НА-РОДУ. «У павильона "Пиво — Воды" стоял советский постовой. Он вышел родом из народа. Как говорится — парень свой».

Горбачев не отрекался, он ПРЕДАЛ. И Ельцин — первый секретарь — тоже

Кого предали? Дело Ленина: освобождение труда от мироедов, захребетников, паразитов...

Теперь вопрос стоит так: «Что будет с Родиной и с нами?», поскольку Третья мировая война нового гибридного типа идёт с 2013 года, а наши грамотеи всё ждут «вероломного нападения».

Мы пальцем показываем: в навязанной одновременной игре на многих шахматных досках Россия проигрывает партию за партией против ГРОССМЕЙСТЕРА закулисы. Мы говорим, что надо подменить игру. Показываем с кем и как

разыграть карточную партию в бридж. Но в своём Отечестве пророка НЕТ. А.П. Девятов

...«консолидация» эрефии - консолидация овечьего стада вокруг козла, ведущего это стадо на убой... И.Н. Ларин

...в Советской Сталинской России жизненная установка для всех: Родину любить и защищать!

* * *

В буржуазной капиталистической РФ жизненная установка для всех: всё продать и всех предать, включая Родину и Мать!

Вывод: без Сталина России не быть! В. Горячев

...глава Пентагона Эштон Картер назвал «неприятной» необходимость покупать у России ракетные двигатели РД-180.

«Мы можем зажать нос, купить РД-180 и запускать ракеты-носители Atlas с РД-180. ътернатива – запускать наш груз на ра кете-носителе Delta, что технически возможно, но намного дороже. Мы выбрали использование Atlas, признавая этот неприятный факт, который делает необходимым приобретение до 18 дополнительных двигателей РД-180», — сказал Картер.

Министр обороны надеется на создание американских двигателей на замену российскому РД-180. Их разработка поручена Aerojet Rocketdyne и United Launch Services.

Конгресс США запретил использование российских ракетных двигателей РД-180 в военных целях после 2019 года. Решение было принято после присоединения Крыма к России в 2014 году.

Двигатели РД-180 производятся химкинским НПО «Энергомаш» и с 2002 года устанавливаются на Atlas V. lenta.ru

...американский генерал Кёртис Скапаротти, принявший командование Объединёнными вооружёнными силами (OBC) НАТО в Европе, сделал громкое заявление об Украине. По данным СМИ, Скапаротти заявил о необходимости поддержать Украину оружием. СМИ цитирует слова главкома НАТО: «Что касается оружия, я считаю, что нам нужно поддержать Украину тем, в чём они нуждаются для поддержки (целостности) территории и суверенитета». Кроме того, Скапаротти пообещал лично рассмотреть этот вопрос для реальной оценки того, какое оружие лучше подходит, какие возможности они могут использовать, какие возможности смогут на сегодняшний день дополнить их силы и т.д. При этом главком НАТО добавил, что военные контакты США с Россией *«останутся* ограничены, если РФ не начнёт выполнять международные нормы», и призвал противостоять России своим заявлением: «Альянс должен проявлять гибкость и готовность бороться, оперативно реагируя на вызовы».

Скапаротти сменил на своем посту Филипа Бридлава, который был известен своими громкими антироссийскими заявлениями о том, что вооружённые силы США в Европе готовы «сражаться и победить» Россию, если это будет необходимо. rusplt.ru

...все специалисты в Центре эндохирургии и литотрипсии (что на шоссе Энтузиастов) превосходны, а особенно я благодарен докторам Перепечаю Д. Л., Волошину А.Г. и Смирновой Н.В. – виртуозно избавившим меня от многолетних и лютых страданий... Евгений Одинцов, г. Москва

...министр юстиции Польши Збигнев Зебро посочувствовал Украине в связи с назначением бывшего вице-премьера страны и автора польских либеральных реформ Лешека Бальцеровича на пост представителя Петра Порошенко в правительстве.

— Времена Бальцеровича в Польше: скандалы Fozz, алкогольный и другие, разорённые фабрики и государственные полеводческие хозяйства, за гроши проданы банки. Боже, Украину храни! - написал Зебро в своём "твиттере". Алексей Берковиц

...Могуществом державы он не грезит, Ведёт её к упадку напрямик, В чужой карман за словом не полезет: Недаром он – собчакский ученик.

Прислал Г.Г. Горелов

...анекдот по следам выступлений.

«Самые коррумпированные страны в мире -Нигерия и Афганистан», — сказал Дэвид Кэмерон владелице Британских Виргинских островов и улыбнулся. «Или ты дурак, или не на месте», подумала королева, но ничего не сказала, а зарно улыбнулась в ответ.

«Кэмерон не первый раз попадает в различного рода скандалы. В апреле премьер-министр Великобритании оказался в центре офшорного скандала. Он оказался владельцем акций офшорной компании Blairmore Holdings». (izvestia.ru)

Интересно, что в Афганистане делал внук ее Величества? Следил, чтобы в афганском сельском хозяйстве (читай — производстве и торговле наркотиками) не было никакой коррупции? И, выходит, ездил в афганскую

командировку внучёк зря? Её Величество может надрать ему уши за разгул коррупции в Афганистане, тихо, по-се-

Коррупционеры, многие из которых нашли убежище в Великобритании, уже дрожат от страха. Журналисты, расследующие офшорные скандалы, проявили интерес и уже готовят заголовки для своих изданий, но оригинальностью эти заголовки не отличаются, наиболее часто повторяются два: «Антикоррупционный саммит в Лондоне, или Пчёлы против мёда» и «Козлы против капусты, или Антикоррупционный саммит в Лондоне»... **Татьяна Волкова**

...Западная Европа, США воспитаны на определенных принципах, которые называют демократическими. Эти принципы возникли после Великой французской революции, подписания Декларации независимости США. Но последние 30 лет люди стали всё больше убеждаться, что слова существуют, а в реальности этих принципов всё меньше и меньше. Идеалы постепенно уходят, вместо них возникают совсем другие вещи. Что никакого равенства на самом деле нет. Что главное это

деньги. Они решают всё. А для молодых людей, где бы они ни росли, идеалы - очень важная вещь. Им важно во чтото верить, куда-то стремиться. ИГИЛ как раз предлагает идеалы, предлагает во что-то поверить. Именно поэтому, на мой взгляд, получается так, что молодые люди - совсем не арабы, не мусульмане, из США, из Англии, Германии, Франции, России едут воевать на стороне ИГИЛ. Владимир Познер

...при таком состоянии страны и народа президент даёт положительную оценку правительству и ничего менять не собирается, и кадры его устраивают. А кто из его правительства не участвовал в воровской приватизации? Вывести за границу 2,8 триллиона руб. и никто из госструктур не знал?! Почему это происходит? Да потому, что исполнительная власть, судебная

власть, бизнес скреплены в один сплав коррупцией. И кто будет бороться с коррупцией? Никто. Ибо, уничтожив коррупцию, уничтожишь это государство.

Бить врагов на дальних подступах – это хорошо, но что делать с теми, кто у границ Бел-Воронежской, Ростовской городской. областей? Ни слова. Видно, классовое сознание срабатывает - «своих не бить». Сначала 2 миллиарда долларов Коломойскому от Абрамовича, теперь 3 миллиарда Порошенко. Порошенко газ по пониженной цене, а нам с ежеквартальным повышением, т.е. мы оплачиваем снаряды, падающие на головы новороссам. Это не наивность - это предательство. Б.И. Сапелкин

...Эх. мамаши и папаши. Что оставим детям нашим?

Нашим внукам, нашим детям, Что за будущее светит?

Не навечно рай колбасный -Нефти высосав запасы, Прибыль выменяв на газ, Капитал сожрёт и нас.

Людоедский это класс!

Александр Хрящевский

...товарищ Бушин — один из немногих фронтовиков, кто отгоняет власовцев от Знамени Победы, Красного знамени. За это его все уважают и любят. Ясный ум, отличная память, знание всех предателей поимённо – это Бушин. Не прогибается перед капиталом, не сбегается под звон колоколов в стадо националистов. Смело обличает прихлебателей-литераторов. А.И. Ермаков

...факт убийства Сталина, - во всяком случае, хотя бы прямым неоказанием медицинской помощи считается установленным. Эту истину не оспаривают даже осатаневшие в своём антисталинизме и русофобии «известные деятели телевизионных искусств». Sezar

...спасибо огромное за помощь, которая приходит от «Слов и Дел», хотя это трудно оценить в полную меру, ведь правда – самое дорогое, что есть. Тем более в современных условиях, когда бессмысленные бредни выдаются чуть ли не за истину в последней инстанции, кажется, что лжецы либо обленились, либо отупели окончательно – и уже неумело, лениво врут, перевирая очевидное

Хорошо, что есть «Слова и Дела»! Спасибо! Хоть есть возможность узнать о жизни, насущных проблемах страны (кроме перхоти и плохого запаха из стиральных машин). Чувствуется злая невидимая воля, чувствуется полная растерянность, но верится в лучшее. Почему? Потому что именно в критических условиях Россия имеет преимущества, состоящие в том, что мы можем терпеть! Терпели и не такое. Исторический опыт позволяет судить казалось бы, всё: поляки в Кремле... Но! В итоге Польша стала российской провинцией. кризис 1917 г., казалось бы, должен был привести к полному одичанию. А привёл в Космос. Да и Великая Отечественная не слабо прошлась, но заканчивалась на Великих стройках. Ну и, разумеется, реверансы в поисках союзников вряд ли уместны. Кроме республик СССР вряд ли кто-то готов на честность, поэтому, заканчивая мысль, скажу:

Не надо строить иллюзий. Подумав, любой поймёт: У России основные союзники

С. Климук

Это Армия и Флот! Спасибо! Всегда с нетерпением жду газету!

Почтовый адрес: 111020, Москва, а/я 13 Кравченко Олегу Олимпиевичу Для надёжной доставки Вашего отправ. Телефоны редакции:

+7 (495) 502-48-71, (916) 928-03-72

шла минимум падения ВВП. Скорей всего, это ложь, а не заблуждение, потому что при заблуждении либерал-алкоголики обычно стреляют в народ. То, что падение будет продолжаться, связано с падением мировых цен на газ вдвое. Казалось бы, ситуация очень благоприятная для сокращения поставок газа на мировой рынок и оживления собственной химической промышленности, использующей газ. Эрдоган оказался бякой, Яценюк, отказавшийся от российского газа, оказался душкой, Обама тоже оказался душкой, запретив Болгарии участвовать в «Южном потоке». Наконец, лидеры ЕС оказались идиотами, пытаясь организовать газовый рынок на своей территории с помощью административных методов. Сокращая поставки газа на мировой рынок, России даже не придётся бить горшки. Достаточно лишь слегка обиженно надуть губы. Но это не произойдёт, во-первых, потому что страной руководят люди, покусанные министром ЕГЭ, а потому не умеющие считать до двух. Во-вторых. Россия - это государство, существующие при Газпроме, а его интересы выше государственных. Втретьих, партия власти сохранит свои позиции на ближайших парламентских выборах независимо от степени падения ВВП и падения уровня жизни народа. Наконец, в-четвёртых, слева, откуда-то з-под лавки, прозвучит заклинание, что Россия уже исчерпала лимит на революции.

...вам регулярно говорят, что Россия уже про-

...нынешние отравления суррогатным алкоголем - это привет от Горбачёва и Ельцина. Именно Горбачёв заявил, что всё, что не запрещено, то разрешено. А потому за убийство с помощью суррогатного алкоголя преступников ожидает не ст. 155 УК РФ «Убийство», плюс отягчающие вину обстоятельства, связанные с применением технических средств, а ст.238 УК РФ «Производство и сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее тяжкий вред здоровью либо смерть человека». Максимальное наказание по которой 6 лет лишения свободы. То, что промычал по этому поводу Ельцин, в настоящее время пытается выяснить весьма авторитетная комиссии. Славьте «демократию» дальше, и дьявол встретит вас на пороге в ад.

...сложная работа у Путина. Малейшая ошибка влечёт за собой длинный шлейф последствий. Так, в своё время вместо того, чтобы подарить полковнику Квачкову именной гранатомет с инкрустациями, его посадили в клетку. И теперь Путин вынужден славить Ельцина. В очереди на прославление стоят Горбачёв, Чубайс, Сердюков, Васильева, Паша Мерседес и многие другие. Тяжелая работа у Путина. Уж лучше гребцом на галерах...

...господа западноевропейцы, экономьте толерантность! Ваши друзья бандеровцы уже опробовали свои диверсионные способности на электросетях, ведущих в Крым. На очереди взрыв ядерного реактора, после которого всем украинцам, а это около 40 млн. человек, станет негде жить. Без какой-либо альтернативы вы обязаны приютить их, ведь это вы организовывали государственный переворот на Украине. Будет ли перед этим взрывом очередной майдан, предсказать трудно. Так что готовьтесь к новому великому потоку беженцев уже сейчас.

...конечно, время заставляет по-новому взглянуть на прошлое. Но пересматривать своё отношение к Ельцину можно лишь после того, как вы пересмотрите свое отношение к алкоголикам. Если у вас имеется личный опыт общения с «положительным» алкоголиком, то флаг вам в руки и вперёд за Ельциным, крестным отцом наших либерал-алкоголиков. А если такого опыта нет, то вспоминайте сами и детям своим передайте, что алкоголь - это яд.

А. СВОБОДИН



Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС77-48030

Учредитель Виталий Павлович ШУМАКОВ

Главный редактор Игорь Петрович ИВАХИН

Адрес редакции: 115193, Москва ул. 6-я Кожуховская, д. 10, оф. 121 Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает, не несет ответственности за авторские материалы. © При перепечатке материалов

ссылка на "Слова и Дела" обязательна.

Время подписания в печать 13.05.16 в 14:00 Номер подписан 13.05.16 в 13:57 Заказ № Тираж 5 000 Цена свободная